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ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA 

OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA 
O IZVRŠENJ PRORAČUNA OPĆINE 

Pripremio: Jedinstveni upravni odjel Općine 
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Člankom 8 . Zakona o proračunu (Narodne novine, 144/21) (u daljnjem tekstu: Zakon) propisana je obveza 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine izrade godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna i dostave 
općinskom načelniku do tekuće proračunske godine, a kojeg onda načelnik podnosi Općinskom 
vijeću na donošenje do tekuće proračunske godine.

Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana
(u daljnjem tekstu: Pravilnik) propisuje se izgled, sadržaj, obveznici primjene, način i rokovi 

podnošenja, donošenja i objave polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna i financijskog plana.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna je ujedno i konsolidirani Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna u 
kojem su obuhvaćeni i svi prihodi i rashodi proračunskog korisnika Dječji vrtić Medvjedići Rugvica.

polugodišnji/godišnji izvještaj treba sadržavati:
 Opći dio proračuna 

 sažetak A Računa prihoda i rashoda i B Računa financiranja
primitaka te izvršenih rashoda i izdataka te razliku između 

 Račun prihoda i rashoda sadrži prikaz prihoda i rashoda i iskazuje se prema proračunskim 
klasifikacijama u izvještajima:

 
 
 

 Račun financiranja
 Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji
 Račun financiranja prema izvorima financiranja

 č
 Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji
 Izvršenje po programskoj klasifikaciji

 Obrazloženje
- Obrazloženje u polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna sastoji se od obrazloženja općeg dijela 

izvještaja o izvršenju proračuna
- Obrazloženje u godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna sastoji se od obrazloženja općeg i posebnog 

dijela izvještaja o izvršenju proračuna
 Obrazloženje općeg dijela izvještaja o izvršenju proračuna sadrži:

 Obrazloženje ostvarenih prihoda i rashoda, primitaka i izdataka u izvještajnom razdoblju
dopunjuje podatke iz Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja i sadrži
 podatke o  stanju novčanih sredstava na računima proračuna i proračunskih korisnika na 

početku i na kraju proračunske godine i 
 

nefinancijske i financijske imovine u naplati potraživanja javnih davanja
 Prikaz ostvarenog manjka, odnosno viška proračuna u izvještajnom razdoblju

 Obrazloženje posebnog dijela izvještaja o izvršenju proračuna za proračunsku godinu temelji se na 
obrazloženju proračuna i financijskih planova proračunskih korisnika, a sadrži obrazloženje izvršenja 
programa koje se daje kroz obrazloženje izvršenja aktivnosti i projekata zajedno s c
ostvareni provedbenim programom i pokazateljima uspješnosti realizacije tih ciljeva koji se sastoje 
od pokazatelja učinka i pokazatelja rezultata.

 Posebne izvještaje
- U polugodišnjem izvještaju:

 Izvještaj o korištenju proračunske zalihe
 Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala
 Izvještaj o danim jamstvima i plaćanja po protestiranim jamstvima

- U godišnjem izvještaju:
 Izvještaj o korištenju proračunske zalihe
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 Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala
 Izvještaj o danim jamstvima i plaćanja po protestiranim jamstvima
 Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije
 Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim jamstvima
 Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih 

 OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE 
ŽAKANJE ZA 2023. GODINU

ažetak Računa prihoda i rashoda Računa financiranja prikaz
izvršen na razini razreda ekonomske klasifikacije te razliku između ukupno ostvarenih 

Iz sažetka Računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

izvještajnom razdoblju ukupni eura što u odnosu na tekući 
plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 
Iz navedenog proizlazi razlika između ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda, odnosno višak prihoda Proračuna 
Općine –

višak
izvještajnog razdoblja višak

 OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA PRORAČUNA

 Obrazloženje ostvaren
izvještajnom razdoblju

Obrazloženje ostvarenih prihoda i rashoda, primitaka i izdataka u izvještajnom razdoblju dopunjuje podatke 
iz Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

Račun prihoda i rashoda sadrži prikaz prihoda i rashoda i iskazuje se prema proračunskim klasifikacijama u 
izvještajima

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od poreza iznose 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

–
djelatnosti, Porez i prirez na dohodak od obrta i s obrtom izjednačenih djelatnosti, na dohodak od 
slobodnih zanimanja, na dohodak od poljoprivrede i šumarstva i drugih djelatnosti, Porez
dohodak od obrta i s obrtom izjednačenih djelatnosti i na dohodak od slobodnih zanimanja koji se 
utvrđuje paušalno, Porez i prirez na dohodak od samostalne djelatnosti inozemnih poreznih obveznika, 
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udjela u dobiti članova uprave i zaposlenika, dodjelom i opcijskom kupnjom dionica trgovačkih društva, 
Porez i prirez od osiguranja života i dobrovoljnog mirovinskog osiguranja, Porez i prirez na dohodak po 
godišnjoj prijavi, Porez i prirez na dohodak utvrđen u postupku nadzora za prethodne godine

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od poreza i prireza na dohodak iznose 

na dohodak bilježe povećanje od 

Porez na kuće za odmor, Porez na korištenje javnih površina, Porez na promet 

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od poreza na imovinu iznose 
kupni prihodi od poreza na imovinu bilježe povećanje

Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića, Porez na tvrtku odnosno 

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od poreza na 
bilježe povećanje

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna U izvještajnom razdoblju ostvareni 
pomoći eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu 

predstavlja izvršenje od 

Pomoći iz proračuna Tekuće pomoći iz državnog proračuna, Tekuće pomoći iz županijskih proračuna, 
Tekuće pomoći iz općinskih proračuna, Kapitalne pomoći iz državnog proračuna, Kapitalne pomoći iz 
županijskih proračuna

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od pomoći iz proračuna
pomoći bilježe povećanje

Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan: Tekuće pomoći iz državnog
proračuna proračunskim korisnicima JLPRS sufinanciranje programa Predškole

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od pomoći proračunskim korisnicima 
2022. godine prihodi od pomoći proračunskim korisnicima 

Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava: Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem 

U izvještajnom razdoblju prihodi od pomoći

pomoći temeljem prijenosa EU sredstava bilježe povećanje za 

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od 
što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

– Kamate na depozite po viđenju

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od 
bilježe povećanje za 
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Naknade za koncesije, Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta, 
korištenje naftne luke, naftovoda i eksploataciju 

mineralnih sirovina, Spomenička renta, Ostali prihodi od nefinancijske imovine

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od 
bilježe povećanje za 

izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi iznose eura što u odnosu na tekući plan 
za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

Općinske upravne pristojbe
U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi iznose 

bilježe povećanje za 

Vodni doprinos, Sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično, 

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi
eura. U odnosu na isto razdoblje 2022. godine ukupni prihodi od pomoći bilježe povećanje za 

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi
. U odnosu na isto razdoblje 2022. godine ukupni prihodi od pomoći bilježe 

povećanje za 

: u izvještajnom razdoblju
eura, što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu 

predstavlja izvršenje od 
nefinancijske imovine bilježe povećanje za 

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi iznose 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

Prihodi od prodaje građevinskog 
zemljišta

U izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi od prodaje

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

poslovanja bilježe povećanje od 

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

Rashodi za zaposlene obuhvaćaju: Plaće za redovan rad, 

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni 
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eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

Materijalni rashodi obuhvaćaju: Naknade za službena putovanja, naknade za prijevoz, struč
usavršavanje zaposlenika, ostale naknade zaposlenima, uredski materijal i ostali materijalni rashodi, 
materijal i sirovine, energija, materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar i 
autogume, službena, radna i zaštita odjeća i obuća, usluge telefona, pošte i prijevoza, usluge tekućeg 
i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zakupnine i 

vstvene i veterinarske usluge, intelektualne i osobne usluge, računalne usluge, ostale 
usluge,naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i sl., premije osiguranja, 
reprezentacija, članarine, pristojbe i naknade, ostali rashodi poslovanj

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

Financijski rashodi obuhvaćaju: 

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni financijski rashodi
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

odnose se  na subvencije trgovačk društvima 

– Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države: u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni rashodi
za pomoći eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje 

Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države obuhvaćaju: financiranje programa produženog 
u Osnovnoj školi Rugvica.

– Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade: u izvještajnom razdoblju 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. 

godinu predstavlja izvršenje od 

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade obuhvaćaju:
potpore (naknade za opremanje novorođenčadi, troškovi stanovanja, jednokratne novčane pomoći, 

razne novčane pripomoći) i ostalo.

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni eura što u 
odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

Ostali rashodi obuhvaćaju: financiranje rada političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću
tekuće pomoći raznim udrugama putem natječaja, ustanovama kao što su Crveni križ Dugo Selo i 

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni rashodi 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja 

izvršenje od 

u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni rashodi 

u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni 
eura što u odnosu na tekući 

plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

su provedene u 2023. godinu, među najvećima po rashodu je sanacija prometnica nakon 
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eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni prihodi iz izvora – eura što u odnosu 
na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni prihodi iz izvora pomoći eura što u odnosu 
na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni prihodi iz izvora –
vlasništvu JLS eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni prihodi iz izvora – eura što u 
odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni opći prihodi i primici iznose 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni –
što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni Pomoći
što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni –
u vlasništvu JLS eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za 01 Opće javne usluge iznose što u odnosu na tekući 
plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za eura, što u odnosu 
na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za eura, što u odnosu 
na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za 05 Zaštita okoliša eura, što u odnosu na 
tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za 06 Usluge unapređenja stanovanja i zajednice
eura, što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za 0 eura, što u odnosu na tekući 
plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 
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U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za eura, što u 
odnosu na tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 
U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za eura, što u odnosu na 
tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za 10 Socijalna zaštita eura, što u odnosu na 
tekući plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

Račun financiranja

U izvještajnom razdoblju otplaćivao se kredit iz 
projekta „ “

Također, vraćen je zajam iz državnog proračuna za plaćanje 
poreza po godišnjoj prijavi u iznosu 34.976,52 eura.

Račun financiranja prema ekonomskoj 

– Primici od financijske imovine i zaduživanja u izvještajnom razdoblju ostvareni su ukupni primici u iznosu   
što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu iznosi izvršenje od 2,40 %.

– u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni izdaci za 
eura što u odnosu na tekući plan za 2023. godinu 

predstavlja izvršenje od 

Račun financiranja prema izvorima financiranja

U izvještajnom razdoblju ukupni izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova podmirili su se iz izvora –

 Prikaz ostvarenog viška proračuna u izvještajnom razdoblju

U izvještajnom razdoblju ostvareni su ukupni prihodi od eura što u odnosu na tekući plan za 
2023. godinu predstavlja izvršenje od 

U izvještajnom razdoblju ukupni rashodi ostvareni su u iznosu od eura što u odnosu na tekući 
plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 

Iz navedenog proizlazi razlika između ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda, odnosno višak prihoda Proračuna 
Općine –

višak
izvještajnog razdoblja višak u iznosu od 
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 OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA

U posebnom dijelu proračuna planski podaci rashoda i izdataka raspoređeni su na način da se poštuju 
 

• Organizacijska (podaci su razvrstani po razdjelima i glavama)
• Ekonomska (prilikom planiranja koriste se računi računskog plana)
• Funkcijska (svakom je programu dodijeljena šifra – četveroznamenkasti broj funkcije koji se izvršava 

kroz određene programe) 
• Programska (unutar razdjela i glava proračuna osnovne planske cjeline su Programi, koji se izvršavaju 

kroz različite aktivnosti) 
• Izvori financiranja (prihodi i primici grupirani su u skupine iz kojih se podmiruju rashodi i izdaci određene 

vrste i namjene; navedeno se provodi zbog praćenja namjenskog trošenja proračunskog novca)

Sažetak izvršenja rashoda i izdataka po programskoj klasifikaciji: Izvršeno  I –

Razdjel 001 OPĆINSKO VIJEĆE, GLAVA 00101 OPĆINSKO VIJEĆE

Program 01: Donošenje akata i mjera  iz djelokruga predstavničkog tijela                39.774,34

Razdjel 002 URED NAČELNIKA, GLAVA 00201 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Program 02: Priprema i donošenje akata iz djelokruga izvršnih vlasti                 

Program 03: Program zaštita od požara i civilna zaštita                                              

Program 05: Program javnih potreba u predškolskom odgoju                               

Program 06: Program javnih potreba u školstvu                                                       

Program 09: Održavanje objekata i uređaja komunalne

Program 10: Upravljanje grobljima i mrtvačnicama                                                       

Program 12: Izgradnja objekata za opće društvene potrebe                                     5.313.903,45

Program 13: Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture                      

Program 14: Program Zaželi i zaposli se

Program 15: V Dječji vrtić Medvjedići                                                                         
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Proračunski korisnik Dječji vrtić Medvjedići je u predanim financijskim izvještajima za 2023. godinu krivo 
prikazao izvršenje rashoda po kontima. Ukup izvršeni rashodi su prikazani u točnom iznosu, ali je razrada 

prikazani u iznosu od 873.448,04 eura ( kako su i prikazani u ovom godišnjem izvještaju o izvršenju 
proračuna)

eura ( kako su i prikazani u ovom godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna).
navedenog, prikazana je kriva razrada po rashodima i u konsolidiranim financijskim izvještajima i nije u skladu 
s ovim godišnjim financijskim izvještajima.

 POSEBNI IZVJEŠTAJI

 Izvještaj o korištenju proračunske zalihe

Tijekom izvještajnog razdoblja na teret proračunske zalihe za razdoblje 01.01.2023. do 31.12.2023. godine 
od planiranih 13.272,28 eura korištena su sredstva u iznosu od 12.612,50 eura. Sredstva su korištena za 

 Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala

U izvještajnom razdoblju nije bilo novog zaduženja. Općina je u izvještajnom razdoblju otplatila glavnicu 
primljenog kredita Erste banke u iznosu od 214.827,22 eura koji je iskorišten u ranijoj godini.
Također, vraćen je zajam iz državnog proračuna za plaćanje poreza po godišnjoj prijavi u iznosu od 34.976,52 

 Izvještaj o danim jamstvima i plaćanja po protestiranim jamstvima

Općina

 Izvještaj o korištenju sredstava Fondova Europske unije

U  izvještajnom razdoblju korištena su sredstva fondova Europske unije u ukupnom iznosu od 

 Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim jamstvima

Na dan 31.12.2023. godine Općina 

 Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih 

 Stanje potraživanja na dan 31.12.2023.

Potraživanja za prihode poslovanja €
 Potraživanje za poreze( prema izvješću porezne uprave)
 Potraživanja za prihode od imovine

Potraživanja od koncesija                                                                                       344.379,17
Potraživanja od zakupa                                                                                           954.296,31

 Potraživanja za upravne i administrativne             

Općinske naknade i pristojbe                                                                                           922,87
Potraživanja za naknadu za uređenje voda                                                             35.252,46
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Potraživanja za grobna mjesta                                                                                       
Potraživanja za legalizaciju                                                                                         

Potraživanja za priključke                                                                                                 

Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine €

Potraživanja za prihode poslovanja – proračunski korisnik (25.714,97 €

 – konsolidirani izvještaj

237 Obveze za naknade građanima i kućanstvima                                               18.114,82
238 Obveze za kazne, naknade štete i kapitalna pomoći                                      6.102,48
239 Ostale tekuće obveze                                                                                        123.551,37

– konsolidirani izvještaj 

 

TUŽITELJ TUŽENIK SAŽETI OPIS PRIRODE SPORA
OBVEZE OPĆINE

Godec Ružica, 

Grad Dugo Selo, Općina Brckovljani, 
Općina Rugvica zemljište

Općina 
Upis vlasništva na nekretninu

Općina 
Parnični postupak

Općina Rugvica Parnični postupak

valović 
Općina Rugvica Naknade štete
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REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 400-06/24-01/01              
URBROJ: 238-26-24-3
Rugvica, 29.05.2024.

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA
JAVNIH POTREBA U KULTURI

OPĆINE RUGVICA
U 2023. GODINI

I. Javne potrebe u kulturi za koje se sredstva osiguravaju iz 
proračuna općine Rugvica su aktivnosti, poslovi i djelatnosti koje su 
od lokalnog značaja, a u svezi s poticanjem i promicanjem kulturnih 
vrijednosti i tradicije.

	
I.	 Iz sredstava općinskog proračuna namijenjenih za kulturu 

financirali su se programi u ukupnom iznosu od 66.813,99 € kako 
slijedi:

1.	  Projekti udruga od značaja za lokalnu zajednicu( temeljem 
natječaja u iznosu  od 39.720,00 €.

2.	Ustanove u kulturi
-	 Pučko otvoreno učilište  u iznosu od 27.093,99 €

III. Sredstva iz prethodnog članka namijenjena kulturno 
umjetničkim društvima, knjižnicama i slično isplaćivala su se 
navedenim korisnicima na njihov žiro-račun sukladno rang listi po 
raspisanom natječaju.

IV. Udruge iz članka II. točke 1. podnose godišnje izvješće o 
utrošku financijskih sredstava Općinskom vijeću općine Rugvica u 
rokovima propisanim sklopljenim ugovorima.

							     
 PREDSJEDNIK

OPĆINSKOG VIJEĆA
Nenad Jakšić

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 400-06/24-01/01
URBROJ: 238-26-24-4
 Rugvica, 29.05.2024.

Na temelju članka 75. stavak 6. Zakona o športu ("Narodne 
novine" broj 141/22) i članka 22. Statuta općine Rugvica ("Službeni 
glasnik općine Rugvica" broj 3/18 i 2/21), Općinsko vijeće Općine 
Rugvica na svojoj 25. sjednici održanoj 29.05.2024. donijelo je

 IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA
JAVNIH POTREBA U SPORTU

OPĆINE RUGVICA
U 2023. GODINI

I. Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz 
proračuna općine Rugvica su aktivnosti, poslovi i djelatnosti koje su 
od lokalnog značaja, a u svezi s:

- poticanjem i promicanjem sporta,
- provođenjem dijela programa tjelesne i zdravstvene kulture djece 

i mladeži,
- djelovanjem sportskih saveza i zajednice sportskih saveza i 

udruga,
- održavanjem i izgradnjom objekata od značenja za općinu.

II. Sredstava općinskog proračuna namijenjenih za sport financirala 
su se u ukupnom iznosu od 327.651,03 € kuna kako slijedi:

III. Sredstva iz prethodnog članka isplaćivala  su se na žiro-račun 
Zajednica sportskih udruga općine Rugvica u iznosu od 327.651,03 € 
ovisno o ostvarivanju općinskog proračuna, 4.700,00 € na žiro račun 
Udruge za sport, rekreaciju i edukaciju – IGRE MLADIH  temeljem 
sklopljenog Ugovora i 26.535,00 € na žiro račune sportskih udruga 
sukladno rang listi po raspisanom natječaju.

IV. ZSUOR, sportske udruge i Udruga za sport, rekreaciju i 
edukaciju- IGRE MLADIH obvezno podnose godišnje izvješće o 
utrošku financijskih sredstava Općinskom vijeću općine Rugvica 
u rokovima propisanim za godišnje izvješće o izvršenju općinskog 
proračuna.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 400-06/24-01/01
URBROJ: 238-26-24-5
Rugvica, 29.05.2024.

Na temelju članka 118. Zakona o socijalnoj skrbi ("Narodne 
novine" broj 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 156/23) , članka 22. Statuta 
Općine Rugvica ("Službeni glasnik Općine Rugvica" broj 3/18 i 2/21), 
Općinsko vijeće Općine Rugvica na svojoj 25. sjednici održanoj 
29.05.2024. donijelo je

 IZVJEŠĆE O REALIZACIJI  PROGRAMA
JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI

OPĆINE RUGVICA
U 2023. GODINI

Sredstava općinskog proračuna namijenjenih za socijalnu skrb u  
ukupnom iznosu od 246.653,26 € financirala su se kako slijedi:

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad  Jakšić

 
 
  
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
OPĆINA RUGVICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 400-06/24-01/01 
URBROJ: 238-26-24-4 
 Rugvica, 29.05.2024. 
 
 Na temelju članka 75. stavak 6. Zakona o športu ("Narodne novine" broj 141/22) i 
članka 22. Statuta općine Rugvica ("Službeni glasnik općine Rugvica" broj 3/18 i 2/21), 
Općinsko vijeće Općine Rugvica na svojoj 25. sjednici održanoj 29.05.2024. donijelo je 
 
 
 

 IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA 
JAVNIH POTREBA U SPORTU 

OPĆINE RUGVICA 
U 2023. GODINI 

 
 I. Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna općine Rugvica su              
aktivnosti, poslovi i djelatnosti koje su od lokalnog značaja, a u svezi s: 
 - poticanjem i promicanjem sporta, 
 - provođenjem dijela programa tjelesne i zdravstvene kulture djece i mladeži, 
 - djelovanjem sportskih saveza i zajednice sportskih saveza i udruga, 
 - održavanjem i izgradnjom objekata od značenja za općinu. 
 
 II. Sredstava općinskog proračuna namijenjenih za sport financirala su se u ukupnom 
iznosu od 327.651,03 € kuna kako slijedi: 
 
1. raspodjela klubovima na osnovu kriterija 197.267,37€ 
2. edukacija po prioritetnim osnovama 1.990,84 € 
3. liječnički pregled svih članica 1.990,84 € 
4. ažuriranje Internet stranice 663,61 € 
5. funkcioniranje školskog sporta 3.981,68 € 
6. rekreativni sport – financiranje programa mladeži 663,61€ 
7. funkcioniranje dvorane i vanjskih objekata 52.068,07€ 
8. organizacija županijskih i međunarodnih manifestacija 1.327,23€ 
9. Posavski Olimp 1.327,23 € 
10. Univerzalna Sportska škola       1.327,23€ 
11. sportski vrtić 663,61 € 
12. funkcioniranje ZSUOR-a 5.308,91€ 
13. troškovi nagrada i priznanja (izbor sportaša godine) 1.990,84€ 
14. Olimpijski dan 2.654,46€ 
15. Troškovi reprezentacije  1.990,84€ 
16. Neraspoređena sredstva 13.945,05€ 
17. Programi HOO i sportskih zajednica 1.327,23€ 
18. Organizacija sportskih takmičenja povodom Dana 

općine 
3.981,68€ 

19. Nabava opreme za loptaške sportove 33.180,70€ 
 UKUPNO 327.651,03 € 
 
 III. Sredstva iz prethodnog članka isplaćivala  su se na žiro-račun Zajednica sportskih 
udruga općine Rugvica u iznosu od 327.651,03 € ovisno o ostvarivanju općinskog proračuna, 
4.700,00 € na žiro račun Udruge za sport, rekreaciju i edukaciju – IGRE MLADIH  temeljem 
sklopljenog Ugovora i 26.535,00 € na žiro račune sportskih udruga sukladno rang listi po 
raspisanom natječaju. 
 
 IV. ZSUOR, sportske udruge i Udruga za sport, rekreaciju i edukaciju- IGRE MLADIH 
obvezno podnose godišnje izvješće o utrošku financijskih sredstava Općinskom vijeću općine 
Rugvica u rokovima propisanim za godišnje izvješće o izvršenju općinskog proračuna. 
 
               PREDSJEDNIK 
         OPĆINSKOG VIJEĆA 
 
                 Nenad Jakšić 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
OPĆINA RUGVICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 400-06/24-01/01 
URBROJ: 238-26-24-5 
Rugvica, 29.05.2024. 
 
Na temelju članka 118. Zakona o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" broj 18/22, 46/22, 119/22, 
71/23, 156/23) , članka 22. Statuta Općine Rugvica ("Službeni glasnik Općine Rugvica" broj 
3/18 i 2/21), Općinsko vijeće Općine Rugvica na svojoj 25. sjednici održanoj 29.05.2024. 
donijelo je 
 
                                            IZVJEŠĆE O REALIZACIJI  PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI 
OPĆINE RUGVICA 

U 2023. GODINI 
 
Sredstava općinskog proračuna namijenjenih za socijalnu skrb u  ukupnom iznosu od 

246.653,26 € financirala su se kako slijedi: 
 
1. Jednokratne novčane pomoći  13.560,18 
2. Troškovi stanovanja 13.655,91 
3. Novčana pomoć umirovljenicima 47.240,00 
4. Novčana pripomoć za svako novorođeno dijete 69.678,84 
5. Novčana pomoć socijalno ugroženim obiteljima prema 

zaključcima načelnika 
             

2.600,00 
6. Novčana pripomoć za podmirenje troškova ukopa 1.021,96 
7. Novčana pripomoć za studente        28.984,82 
8. Sufinanciranje predškole i logopedskih tretmana        17.340,53 
9. Sufinanciranje dječjeg vrtića        52.571,02 
 UKUPNO      246.653,26 
  
 
                    PREDSJEDNIK 
          OPĆINSKOG VIJEĆA 
                                                                                                       Nenad  Jakšić 
 
       

I.6.

I.7.

I.8.
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REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 400-06-24-01/01
URBROJ: 238-26-24-6
Rugvica,29.05.2024.

Na temelju članka 25. stavak 8. i 9., članka 49. stavak 1.,3. i 4. 
Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 20/18, 
115/18, 98/19,57/22) i članka 22. Statuta Općine Rugvica ("Službeni 
glasnik Općine Rugvica" broj 3/18 i 2/21), Općinsko vijeće Općine 
Rugvica na svojoj 25. sjednici održanoj 29.05.2024. donijelo je

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA
korištenja sredstava od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem
u vlasništvu Republike Hrvatske za općinu 

Rugvicu u 2023.godini

I.
Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za općinu Rugvica u 
2023.godini planski je dokument kojim se raspoređuju namjenski 
prihodi ostvareni od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom i 
koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH, kao i namjenski 
prihodi ostvareni od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog 
zemljišta. Ovim Programom utvrđuje se raspored prihoda prema 
namjeni rashoda planiranih u Proračunu općine Rugvica za 2023.
godinu.

II.
Ukupno ostvareni prihodi od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu RH za općinu Rugvica u 2023.godini iznose  
76.648,65 € i odnose se na:

Ostvareni prihodi u 2023. godini u iznosu od 76.648,65 €  koristili 
su se za ostvarenje rashoda u 2023. godini koji su iznosili sveukupno 
57.479,69 €.  

III.
Ukupni prihodi iz prethodne točke ovog Programa koristili su se za 

ostvarenje rashoda u 2023. godini kako slijedi:

Ostatak ostvarenih prihoda, kao i neutrošena sredstva iz prethodnih 
godina u iznosu od 145.106,02 € koristiti će se za ostvarenje rashoda 
u 2024. godini.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

 
 
 
 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
OPĆINA RUGVICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 400-06-24-01/01 
URBROJ: 238-26-24-6 
Rugvica,29.05.2024. 
 
 
 Na temelju članka 25. stavak 8. i 9., članka 49. stavak 1.,3. i 4. Zakona o 
poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 20/18, 115/18, 98/19,57/22) i članka 22. 
Statuta Općine Rugvica ("Službeni glasnik Općine Rugvica" broj 3/18 i 2/21), Općinsko vijeće 
Općine Rugvica na svojoj 25. sjednici održanoj 29.05.2024. donijelo je 
 

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA 
korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 
u vlasništvu Republike Hrvatske za općinu Rugvicu u 2023.godini 

 
I. 

 
Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 
Hrvatske za općinu Rugvica u 2023.godini planski je dokument kojim se raspoređuju namjenski 
prihodi ostvareni od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom i koncesije poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu RH, kao i namjenski prihodi ostvareni od naknade za promjenu namjene 
poljoprivrednog zemljišta. Ovim Programom utvrđuje se raspored prihoda prema namjeni rashoda 
planiranih u Proračunu općine Rugvica za 2023.godinu. 
  
 

II. 
Ukupno ostvareni prihodi od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH za općinu 
Rugvica u 2023.godini iznose  76.648,65 € i odnose se na: 
 
 
RED.BR. VRSTE PRIHODA U 2023.GODINI OSTV.PRIHODI 

U  2023. U € 
1. Prihodi od prodaje poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu RH  
37.352,93 

2. Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu RH 

17.911,31 

3. Prihodi od koncesije poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu RH 

       21.384,41 

4. UKUPNO 76.648,65 
 

  
 

Ostvareni prihodi u 2023. godini u iznosu od 76.648,65 €  koristili su se za ostvarenje rashoda u 
2023. godini koji su iznosili sveukupno 57.479,69 €.   

 
III. 

Ukupni prihodi iz prethodne točke ovog Programa koristili su se za ostvarenje rashoda u 2023. 
godini kako slijedi: 
 
 
RED.BR. VRSTE RASHODA U 2023.GODINI OSTV.RASHODI 

U  2023. U € 
1. Subvencioniranje uzgoja gusaka, sredstva za 

kreditiranje tova junadi i sufinanciranje 
osjemenjivanja krava plotkinja 

     7.034,99 

2. Za program uređenja ruralnog prostora          50.444,70 
3. UKUPNO     57.479,69  

 
Ostatak ostvarenih prihoda, kao i neutrošena sredstva iz prethodnih godina u iznosu od 145.106,02 
€ koristiti će se za ostvarenje rashoda u 2024. godini. 
 
 
           
 
                                                                                     PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
 
             Nenad Jakšić 

I.9.
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Temeljem članka 71. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 
32/20), te članka . Statuta Općine Rugvica („Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 3/18
Općinsko vijeće Općine Rugvica na . sjednici održanoj

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU  PROGRAMA GRADNJE
OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Temeljem članka 71. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 
32/20), te članka . Statuta Općine Rugvica („Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 3/18
Općinsko vijeće Općine Rugvica na . sjednici održanoj

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU  PROGRAMA GRADNJE
OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

objekata i uređaja komunalne infrastrukture obuhvaća komunalne djelatnosti:

 Javne površine
 
 
 

 
 

 
 

€
IZVRŠENO

€

infrastrukturom, duljine 180 m, širine 10 m

infrastrukturom, duljine 170 m, širine 10 m €

izgrađene 

€

Institut, dužine cca 750 m`, širine 10 m

prometnice prema KFK, dužine cca 450 m, 
širine cca 10 m.
Projektna dokumentacija za kružni tok u 

Projekt sanacije prometnica oštećenih u 
potresu na području Općine Rugvica

postojećeg stanja za 
projekt sanacije prometnica oštećenih u 
potresu na području Općine Rugvica

€

€

I.10.
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oštećenih u potresu na području Općine 

€
IZVRŠENO 

€
Asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području 
općine

DUŽINA ŠIRINA Š.

Vuročke

ČISTA Zagrebačk

ČRNEC 

Zagrebačk

ČISTA Produž. 

Lovački 

k.č.br.589

€

€

izgrađene 

€

zemljišta
€

širine 10 m

širine 10 m

duljine 170 m, širine 10 m
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širine 10 m
Izgradnja biciklističe staze prema IKEI
(spoj ŽC do kružnog toka)
Nadzor nad izgradnjom biciklističke staze 

nogostupom i odvodnjom), dužine cca 450 
m, širine cca 10 m.

Izgradnja kružnog toka u Rugvici 

Nadzor nad izgradnjom kružnog toka u 

Izvođenje radova na sanaciji prometnica 
oštećenih u potresu na području Općine 

Nadzor nad izvođenjem radova na 
prometnica oštećenih u potresu na području 
Općine Rugvica

 

 

€
IZVRŠENO 

€

naseljima: Svibje, Čista Mlaka, Rugvica i Novaki 

Novog Svibja) duljine 390 m. Čista Mlaka, 
Zagrebačka (od Posavske do Swietelsky) duljine 
240 m. Rugvica, Posavska (od Predavčeve do 

Posavska (od Kirinove do Kičudine) duljine 72

zemljišta

(Oborovo, Zagrebačka (od Radićeve do k.č.br. 

Zagrebačka (od kbr 105 do Robićeve) duljine 

zemljišta
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150 m. Oborovo, Zagrebačka (od Trebovečke do 
kbr 38) duljine 380 m. Oborovo, Zagrebačka (od 
kbr 11 do postojećeg nogostupa kod 

(od postojećeg nogostupa kod spomenika do 

do k.č.br. zemljišta

€
IZVRŠENO 

€
, Čista 

Novog Svibja) duljine 390 m. Čista Mlaka, 
Zagrebačka (od Posavske do Swietelsky) duljine 
240 m. Rugvica, Posavska (od Predavčeve do 

Posavska (od Kirinove do Kičudine) dul

Svibje, Čista Mlaka, Rugvica, Novaki Oborovski

Novog Svibja) duljine 390 m. Čista Mlaka, 
Zagrebačka (od Posavske do Swietelsky) duljine 
240 m. Rugvica, Posavska (od Predavčeve do 

Posavska (od Kirinove do Kičudine) duljine 72

(Oborovo, Zagrebačka (od Radićeve do k.č.br. 

Zagrebačka (od kbr 105 do Robićeve) duljine 
150 m. Oborovo, Zagrebačka (od Trebovečke do 
kbr 38) duljine 380 m. Oborovo, Zagrebačka (od 
kbr 11 do postojećeg nogostupa

(od postojećeg nogostupa kod spomenika do 

(Oborovo, Zagrebačka (od Radićeve do k.č.br. 

Zagrebačka (od kbr 105 do Robićeve
150 m. Oborovo, Zagrebačka (od Trebovečke do 
kbr 38) duljine 380 m. Oborovo, Zagrebačka (od 
kbr 11 do postojećeg nogostupa kod 
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(od postojećeg nogostupa kod spomenika do 

do k.č.br. 

do k.č.br. 1713/3 k.o. 

Izrada i postava zaštitne ograde za pješake uz 
postojeći nogostup u Trsteniku Nartskom 
(dužine cca 100 m)
Nadzor nad postavom zaštitne ograde

 JAVNE PROMETNE POVRŠINE
NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIM VOZILIMA

€
IZVRŠENO 

€
Projektna dokumentacija za šetnice,  staze i 

Projekt pješačkog mosta preko kanala u Rugvici 
na ŽC 1036.

IZGRADNJA I UREĐENJE 
€

IZVRŠENO 
€

Uređenje šetnica, staza i parkova unutar UPU

Nadzor nad uređenjem šetnica, staza i parkova 

Izrada i postava pješačkog mosta preko kanala 
u Rugvici na ŽC 1036 dužine cca 20 m, širine cca 

Nadzor nad izgradnjom pješačkog mosta u 
Rugvici na ŽC 1036.

IZGRADNJA I UREĐENJE UKUPNO:

III. JAVNE PROMETNE POVRŠINE UKUPNO:
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 JAVNE ZELENE POVRŠINE

JAVNE ZELENE POVRŠINE
€

IZVRŠENO 
€

Uređenje dječjih igrališta 
Opremanje dječjih igrališta  (igralima, 

Antistresne podloge za dječja igrališta
. JAVNE ZELENE POVRŠINE UKUPNO:

 

€
IZVRŠENO 

€

na području općine Rugvica 
(Rumenčićeva ulica, Dugoselska ulica, Oborovo –
od Robićeve ulice do Trebovečke, N. Oborovski –
od Kirinove do Kičudine)

zemljišta

rasvjete u naseljima na području općine Rugvica zemljišta

Premještaj postojećih lampi sa drvenih na 
betonske stupove/poslije rekonstrukcije mreže zemljišta

Nadzor nad premještanjem postojećih lampi sa 

rekonstrukcije mreže od strane HEP zemljišta

UREĐENJE GROBLJA

€
IZVRŠENO 

€

proširenom dijelu groblja u J. Nartskom

IZGRADNJA I UREĐENJE
€

IZVRŠENO 
€

Jalševec Nartski (16xG2 okviri, 7xG1 okviri)
Ograda oko groblja Jalševec Nartski 

Odvodnja na proširenom dijelu groblja u 
Jalševcu Nartskom
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IZGRADNJA I UREĐENJE GROBLJA:
VI. UREĐENJE GROBLJA UKUPNO:

 

€
IZVRŠENO 

€
Projekt cikloturističke staze

okretišta za autobuse u Rugvici (na k.č.br. zemljišta

Projekt budućeg Trga Josipa Predavca

ugibališta:

–
–

Projekt parkirališta ispred mrtvačnice u 

arkirališta..) €
IZVRŠENO 

€
Izgradnja okretišta i ceste u Rugvici
(na k.č.br. 909, k.o. Rugvica) zemljišta
Nadzor nad izgradnjom ceste i okretišta
Izgradnja budućeg Trga Josipa Predavca (nova 

Nadzor nad izgradnjom budućeg Trga Josipa 

Izgradnja i uređenje trga u Jalševcu Nartskom

zemljišta

Nadzor nad izgradnjom trga u Jalševcu 

Autobusne nadstrešnice (uređenje stajališta i 
nabava autobusnih kućica) 
(Novaki Oborovski x2, Rugvica x1, Čista Mlaka zemljišta

(oglasni stupovi i panoi, klupe, koševi i slično)
Otkup zemljišta za proširenje igrališta i 
parkirališta u Jalševcu Nartskom
Asfaltiranje parkirališta uz groblje Oborovo
Izgradnja autobusnih ugibališta: 

–
–
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Nadzor nad izgradnjom autobusnih ugibališta
Izgradnja parkirališta ispred mrtvačnice u 

Nadzor nad izgradnjom parkirališta ispred 
mrtvačnice u Oborovu

(trgovi, autobusne stanice, parkirališta..) 

 
 
 
 

€ zvršeno €

POVRŠINE
JAVNE ZELENE POVRŠINE

UREĐENJA GROBLJA

€ €

Prodaja zemljišta

Općinskog vijeća

Nenad Jakšić
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1 
 

Temeljem članka 7 . Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18
), te članka . Statuta Općine Rugvica („Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 

), Općinsko vijeće Općine Rugvica na . sjednici održanoj 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU 
 

PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
 

INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 

I. Grupa radova koje izvodi komunalno poduzeće RUKOM 
 

1. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO 

(€) 

Čišćenje pješačkih staza, nogostupa i 
autobusnih stajališta  od snijega 
(naselja: Hrušćica, Sop, Otok 

Čista Mlaka, Struga Nartska, Jalševec 
Nartski, Okunšćak, Ježevo, Obedišće 
Ježevsko, Oborovo)

Održavanje pješačkih staza i 

UKUPNO: 6.636,24  4.657,13 

2. ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO  

(€) 
Rušenje drveća

Održavanje javnih zelenih površina

Uređenje zelenih površina na području 
Općine

Ostali nepredviđeni radovi

UKUPNO: 21.235,64 20.120,51 

3. DEZINSEKCIJA I OSTALE USLUGE 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO  

(€) 

UKUPNO: 19.908,42  19.908,41 

1 
 

Temeljem članka 7 . Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18
), te članka . Statuta Općine Rugvica („Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 

), Općinsko vijeće Općine Rugvica na . sjednici održanoj 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU 
 

PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
 

INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I.11.
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3 
 

4. ODRŽAVANJE GROBLJA 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO 

(€) 
Održavanje staza na grobljima Jalševec 
Nartski, Ježevo i Oborovo
Uređenje i održavanje zelenih površina 

Održavanje ukrasnih grmova i spomen 
obilježja
Ostali nepredviđeni radovi 

UKUPNO: 23.890,11 21.163,08 

5. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO 

(€) 
Održavanje autobusnih nadstrešnica –
čišćenje
Održavanje oglasnih panoa – čišćenje
Ostali nepredviđeni radovi

UKUPNO: 7.963,47 7.862,74 

REKAPITULACIJA 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO 

(€) 
Održavanje nerazvrstanih cesta
Održavanje javnih zelenih površina

Održavanje groblja
Održavanje čistoće javnih površina

UKUPNO:  79.633,88 73.711,87 

Radovi koje izvodi komunalno poduzeće RUKOM financira se iz izvora –

3 
 

4. ODRŽAVANJE GROBLJA 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO 

(€) 
Održavanje staza na grobljima Jalševec 
Nartski, Ježevo i Oborovo
Uređenje i održavanje zelenih površina 

Održavanje ukrasnih grmova i spomen 
obilježja
Ostali nepredviđeni radovi 

UKUPNO: 23.890,11 21.163,08 

5. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO 

(€) 
Održavanje autobusnih nadstrešnica –
čišćenje
Održavanje oglasnih panoa – čišćenje
Ostali nepredviđeni radovi

UKUPNO: 7.963,47 7.862,74 

REKAPITULACIJA 

Redni 
broj OPIS STAVKE IZNOS FINANCIRANJA 

(€) 
REALIZIRANO 

(€) 
Održavanje nerazvrstanih cesta
Održavanje javnih zelenih površina

Održavanje groblja
Održavanje čistoće javnih površina

UKUPNO:  79.633,88 73.711,87 

Radovi koje izvodi komunalno poduzeće RUKOM financira se iz izvora –

4 
 

II. Grupa ostalih radova na održavanju komunalne infrastrukture  
 

Red.br. 
 

OPIS STAVKE 
 

PLANIRANO 
(€) 

 
IZVRŠENO 

(€) 
 

 
IZVORI 

1. Odvodnja atmosferskih voda 33.180,70 0,00  
Iskop, čišćenje i regulacija 

propusta, izrada šahta, te 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO 

(€) 

 
IZVRŠENO 

(€) 
 

 
IZVORI 

2. Održavanje javnih površina 11.281,43 3.176,25  
Malčiranje javnih površina
Popravak i održavanje 
autobusnih nadstrešnica
Održavanje dječjih igrališta

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO 

(€) 

 
IZVRŠENO 

(€) 
 

 
IZVORI 

3. Održavanje nerazvrstanih 
cesta 620.490,73  200.146,54  

Održavanje asfaltiranih 

udarnih rupa, presvlačenje 

drugi proračun 

održavanjem 

Održavanje makadamskih 
cesta (navoženje  i krpanje 

Nadzor nad održavanjem 

Nabava građevnog materijala:
(kameni materijal, šljunak, 

Zimska služba

Održavanje i postava 

zahtjevima mještana)



55

4 
 

II. Grupa ostalih radova na održavanju komunalne infrastrukture  
 

Red.br. 
 

OPIS STAVKE 
 

PLANIRANO 
(€) 

 
IZVRŠENO 

(€) 
 

 
IZVORI 

1. Odvodnja atmosferskih voda 33.180,70 0,00  
Iskop, čišćenje i regulacija 

propusta, izrada šahta, te 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO 

(€) 

 
IZVRŠENO 

(€) 
 

 
IZVORI 

2. Održavanje javnih površina 11.281,43 3.176,25  
Malčiranje javnih površina
Popravak i održavanje 
autobusnih nadstrešnica
Održavanje dječjih igrališta

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO 

(€) 

 
IZVRŠENO 

(€) 
 

 
IZVORI 

3. Održavanje nerazvrstanih 
cesta 620.490,73  200.146,54  

Održavanje asfaltiranih 

udarnih rupa, presvlačenje 

drugi proračun 

održavanjem 

Održavanje makadamskih 
cesta (navoženje  i krpanje 

Nadzor nad održavanjem 

Nabava građevnog materijala:
(kameni materijal, šljunak, 

Zimska služba

Održavanje i postava 

zahtjevima mještana)

5 
 

 
REKAPITULACIJA RASHODA 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO (€) 

 
IZVRŠENO (€) 

 

Održavanje javnih površina
Održavanje nerazvrstanih cesta

SVEUKUPNO: 1.083.496,47 413.003,01 
 

 
 
 
 
 
 

SVEUKUPNA REKAPITULACIJA 
 
 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO (€) 

 
IZVRŠENO (€) 

 
I. Grupa radova koje izvodi komunalno poduzeće RUKOM 

Održavanje nerazvrstanih cesta 
Održavanje javnih zelenih površina

Održavanje groblja
Održavanje čistoće javnih površina

Ukupno I. grupa:  79.633,88 73.711,87  
 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO (€) 

 
IZVRŠENO (€) 

 
II. Grupa ostalih radova na održavanju 

komunalne infrastrukture 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO 

(€) 

 
IZVRŠENO 

(€) 
 

 
IZVORI 

4. Javna rasvjeta 418.543,61 209.608,22 

 energetskoj učinkovitosti    

Potrošnja električne energije

UKUPNO: 1.083.496,47  413.003,01
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5 
 

 
REKAPITULACIJA RASHODA 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO (€) 

 
IZVRŠENO (€) 

 

Održavanje javnih površina
Održavanje nerazvrstanih cesta

SVEUKUPNO: 1.083.496,47 413.003,01 
 

 
 
 
 
 
 

SVEUKUPNA REKAPITULACIJA 
 
 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO (€) 

 
IZVRŠENO (€) 

 
I. Grupa radova koje izvodi komunalno poduzeće RUKOM 

Održavanje nerazvrstanih cesta 
Održavanje javnih zelenih površina

Održavanje groblja
Održavanje čistoće javnih površina

Ukupno I. grupa:  79.633,88 73.711,87  
 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO (€) 

 
IZVRŠENO (€) 

 
II. Grupa ostalih radova na održavanju 

komunalne infrastrukture 

 
Red.br. 

 
OPIS STAVKE 

 
PLANIRANO 

(€) 

 
IZVRŠENO 

(€) 
 

 
IZVORI 

4. Javna rasvjeta 418.543,61 209.608,22 

 energetskoj učinkovitosti    

Potrošnja električne energije

UKUPNO: 1.083.496,47  413.003,01

6 
 

Održavanje javnih površina 
Održavanje nerazvrstanih cesta
Održavanje groblja i mrtvačnica

Ukupno II. grupa 1.083.496,47 413.003,01 
 

 
Ukupno I. grupa:  79.633,88 73.711,87 
Ukupno II. grupa 1.083.496,47 413.003,01 

 SVEUKUPNO: 1.163.130,35  486.714,88 

IZVORI PLANIRANO (€) OSTVARENO 
(€) 

Drugi proračun
UKUPNO: 1.295.640,04 777.607,54 

Predsjednik Općinskog vijeća
Nenad Jakšić
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IZVJEŠĆE O RADU 

OPĆINSKOG VIJEĆA ZA 2023. GODINU 

Tijekom 2023. godine Općinsko vijeće održalo je 8 sjednica sa 102 točke dnevnog reda: 
 

14. sjednica održana 17.03.2023. godine sa 18 točkom dnevnog reda, 
15. sjednica održana 04.05.2023. godine sa 12 točkom dnevnog reda, 
16. sjednica održana 12.06.2023. godine sa 6 točkom dnevnog reda, 
17. sjednica održana 14.07.2023. godine sa 14 točkom dnevnog reda, 
18. sjednica održana 07.09.2023. godine sa 10 točkom dnevnog reda. 
19. sjednica održana 07.11.2023. godine sa 8 točkom dnevnog reda. 
20. sjednica održana 30.11.2023. godine sa 9 točkom dnevnog reda. 
21. sjednica održana 21.12.2023. godine sa 25 točkom dnevnog reda. 

14. sjednica Općinskog vijeća općine Rugvica održana 17.03.2023. godine  
DNEVNI RED 

 
1. Verifikacija zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća održane 21.12.2022. god.,  
2. Pitanja i prijedlozi,  
3. Izvješće Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, za vremenski period od 01.01.2021. do 31.12.2021.god.,  
4. Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječje vrtiće kojima je osnivač Općina Rugvica,  
5. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o pokriću gubitka Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica 

ostvarenog u 2022. godini,  
6. Izvješće o radu Općinskog načelnika za 2022. godinu,  
7. I. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. god., a) I. 

Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. god.,  
8. Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Rugvica za 2023. godinu,  
9. Zaključak o poništenju natječaja za prodaju parcele u poduzetničkoj (radnoj) zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 

254/19, k.o. Rugvica),  
10. Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever 

(k.č.br. 254/19, k.o. Rugvica),  
11. Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u 

(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 254/19, k.o. Rugvica),  
12. Zaključak o poništenju natječaja za prodaju parcele u poduzetničkoj (radnoj) zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 

283/1, k.o. Rugvica),  
13. Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni 2 Rugvica-sjever 

(k.č.br. 283/1, k.o. Rugvica),  
14. Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u 

(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 283/1, k.o. Rugvica),  
15. Odluka o osnivanju Turističke zajednice Posavine i Prigorja,  
16. Kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Rugvica,  
17. Zaključak o isplati uskrsnice umirovljenicima, korisnicima socijalne pomoći i korisnicima nacionalne 

naknade za starije osobe u 2023. godini,  
18. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane cesta kao javno dobro u općoj uporabi. 

 
 
 
Ad.1. ZAKLJUČAK: Verificira se zapisnik sa 13. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća održane 
21.12.2022. godine. 
Ad.2:U diskusiji sudjeluju : g. Emil Majstorović, g. Nenad Jakšić i g. Mato Čičak 
Ad. 3. U diskusiji sudjeluju: g. Mato Čičak, g. Nenad Jakšić, g. Nenad Haleuš i gđa. Marija Čabraja 
ZAKLJUČAK: Ne prihvaća se Izvješće Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, za vremenski period od 
01.01.2021. do 31.12.2021. godine.  
Ad. 4. U diskusiji sudjeluju: gđa. Štefani Rašić, g. Mato Čičak i g. Emil Majstorović 
Donosi se ODLUKA: o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječje vrtiće kojima je osnivač 
Općina Rugvica. 

I.12.
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Ad. 5. U diskusiji sudjeluje: gđa. Štefani Rašić  
ZAKLJUČAK: o davanju suglasnosti na Odluku o pokriću gubitka Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica 
ostvarenog u 2022. godini 
Ad. 6. ZAKLJUČAK: Prihvaća se Izvješće o radu Općinskog načelnika za 2022. godinu. 
Ad . 7. U diskusiji sudjeluje: g .Ilija Ravlić, g. Mato Čičak i g.Emil Majstorović 
Donosi: I. izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. 
godinu, te 

a) I. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. 
godinu. 

Ad. 8. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se: Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Rugvica za 2023. godinu. 
Ad. 9. ZAKLJUČAK: o poništenju natječaja za prodaju parcele u poduzetničkoj (radnoj) zoni Rugvica-
sjever (k.č.br. 254/19, k.o. Rugvica). 
Ad.10. ZAKLJUČAK: o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-
sjever (k.č.br. 254/19, k.o. Rugvica). 
Ad. 11. U diskusiji sudjeluje: gđa. Ivana Jakovljević 
ZAKLJUČAK: o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u 
(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 254/19, k.o. Rugvica). 
Ad. 12. ZAKLJUČAK: o poništenju natječaja za prodaju parcele u poduzetničkoj (radnoj) zoni Rugvica-
sjever (k.č.br. 283/1, k.o. Rugvica). 
Ad.13. ZAKLJUČAK: o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-
sjever (k.č.br. 283/1, k.o. Rugvica). 
Ad.14. U diskusiji sudjeluje: gđa. Ivana Jakovljević 
ZAKLJUČAK: o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u 
(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 283/1, k.o. Rugvica). 
Ad. 15. U diskusiji sudjeluje: g. Mato Čičak 
Donosi se ODLUKA: o osnivanju Turističke zajednice Posavine i Prigorja. 
Ad. 16. U diskusiji sudjeluju: gđa.Marija Čabraja, g. Nenad Jakšić i g. Emil Majstorović 
Donosi: Kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Rugvica. 
Ad. 17. U diskusiji sudjeluju: g.Mato Čičak i g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: o isplati uskrsnice umirovljenicima, korisnicima socijalne pomoći i korisnicima nacionalne 
naknade za starije osobe u 2023. godini 
Ad. 18. U diskusiji sudjeluje: gđa. Slavica Kalaica 
Donosi se ODLUKA: o proglašenju statusa nerazvrstane cesta kao javno dobro u općoj uporabi.

15. sjednica Općinskog vijeća općine Rugvica održana 04.05.2023. godine  
DNEVNI  RED 
 
1. Verifikacija zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća održane 17.03.2023. god.,  
2. Pitanja i prijedlozi,  
3. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na 
području Općine Rugvica za 2022. godinu,  
4. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Rugvica za 2022. godinu,  
5. Zaključak o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Medvjedići Rugvica za pedagošku 
godinu 2023./2024.,  
6. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Rugvica za 2022. godinu, a) Izvješće o realizaciji 
Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi u 2022. godini, b) Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba 
u kulturi u 2022. godini, c) Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u sportu u 2022. godini, d) 
Izvješće o realizaciji Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu RH za Općinu Rugvica u 2022. godini,  
7. Odluka o raspodjeli rezultat poslovanja za 2022. godinu,  
8. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,  
9. Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022.godinu,  
10. Izvješće o radu Općinskog vijeća Općine Rugvica za 2022. godinu,  
11. Odluka o prodaji nekretnine u Radnoj zoni Rugvica-sjever tvrtki MATMETAL SISTEM d.o.o.  
12. Odluka o davanju suglasnosti Općini Rugvica za provedbu ulaganja na području Općine Rugvica, u 
naselju Rugvica, i provedbom projekta pod nazivom »Izgradnja i opremanje sportskog igrališta – teniski 
teren«“
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Ad. 1. ZAKLJUČAK: Verificira se zapisnik sa 14. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća održane 
17.03.2023. godine. 
Ad. 2. U diskusiji sudjeluju: g.Emil Majstorović i g. Mato Čičak  
Ad. 3. U diskusiji sudjeluju: gđa. Suzana Gabud Repar i g. Emil Majstorović 
ZAKLJUČAK: o prihvaćanju izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na 
području Općine Rugvica za 2022. godinu 
Ad. 4. U diskusiji sudjeluju: g. Mato Čičak i g. Emil Majstorović. 
ZAKLJUČAK: o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Rugvica za 2022. godinu 
Ad. 5. U diskusiji sudjeluju: g. Mato Čičak i  gđa. Maja Blažević 
Donosi se ODLUKA: o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Medvjedići Rugvica za 
pedagošku godinu 2023./2024. 
Ad. 6. U diskusiji sudjeluju : g. Mato Čičak , gđa. Paula Josipović i gđa. Ana Baštijanović  
PRIHVAČA se: Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Rugvica za 2022. godinu, te 
a) Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi u 2022. godini,  
b) Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u kulturi u 2022. godini,  
c) Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u sportu u 2022. godini,  
d) Izvješće o realizaciji Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu RH za Općinu Rugvica u 2022. godini. 
Ad . 7. U diskusiji sudjeluju: g. Nenad Jakšić i gđa. Ana Baštijanović 
Donosi se ODLUKA : o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godini 
Ad. 8. U diskusiji sudjeluju: g. Nenad Jakšić, g. Mato Čičak i g. Emil Majstorović 
ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2022. godinu. 
Ad. 9. ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2022. godinu. 
Ad.10. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog vijeća Općine Rugvica za 2022. godinu. 
Ad. 11. U diskusiji sudjeluje : Marija Čabraja 
Donosi se odluka: o prodaji nekretnine u Radnoj zoni Rugvica-sjever tvrtki MATMETAL SISTEM 
d.o.o. 
Ad. 12. U diskusiji sudjeluju: g. Mato Čičak i gđa. Marija Čabraja 
Donosi se ODLUKA: o davanju suglasnosti Općini Rugvica za provedbu ulaganja na području Općine 
Rugvica u naselju Rugvica i provedbom projekta pod nazivom „Izgradnja i opremanje sportskog igrališta-
teniski teren“. 

16. sjednica Općinskog vijeća općine Rugvica održana 12.06.2023. godine  
D N E V N I   R E D 
 

1. Verifikacija zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća održane 04.05.2023. god.,  
2. Pitanja i prijedlozi,  
3. Odluka o davanju suglasnosti na Prijedlog V. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu 
rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica,  
4. II. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. god., a) II. 
Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. god., b) I. Izmjene i 
dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.god, c) I. izmjene Programa 
javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2023. god.,  
5. Odluka o donošenju I. izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Općine Rugvica,  
6. Odluka o II. izmjenama Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Rugvica. Predloženi 
dnevni red prihvaća se sa 10 glasova “za”, i jednim neizjašnjenim glasom. 

Ad. 1. ZAKLJUČAK: Verificira se zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća održane 04.05.2023. godine.  
Ad. 2. U diskusiji (točka Pitanja i prijedlozi – bez donošenja zaključka) sudjeluju: g. Emil Majstorović, g. 
Mato Čičak, gđa. Maja Blažević, g. Tomislav Mayer Kralj ,gđa. Ana Baštijenović, Nenad Jakšić, g. Željko 
Vojković i gđa. Ivana Jakovljević.  
Ad. 3. U diskusiji sudjeluje: gđa. Maja Blažević 
Donosi se ODLUKA : o davanju suglasnosti na Prijedlog V. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem 
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ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica. 
Ad. 4. U diskusiji sudjeluju: g. Mato Čičak i g. Ilija Ravlić 
Donosi se: II. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu, 
te 
a) II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, 
b) I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.godinu, 
c) I. izmjene Programa javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2023. godinu. 
Ad. 5. U diskusiji sudjeluje: gđa. Marija Čabraja 
Donosi se ODLUKA : o donošenju I. izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Rugvica 
Ad. 6. U diskusiji sudjeluje: gđa. Marija Čabraja 

     Donosi se ODLUKA : o II. izmjenama Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Rugvica. 
 
 
17. sjednica Općinskog vijeća općine Rugvica održana 26.07.2023. godine  
D N E V N I   R E D 

1. Verifikacija zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća održane 12.06.2023. god.,  
2. Pitanja i prijedlozi,  
3. Odluka o davanju suglasnosti na Prijedlog VI. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu 
rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica,  
4. Izvješće o poslovanju RUKOM d.o.o. za vremenski period od 01.01.2022. do 31.12.2022.god.,  
5. Odluka o donošenju VIII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Rugvica,  
6. III. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. god., a) III. 
Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, b) II. Izmjene 
Programa javnih potreba u sportu Općine Rugvica za 2023. god.,  
7. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o provedbi „Plana razvoja Općine Rugvica za razdoblje od 2022. 
do 2028. godine“, za 2022. godinu,  
8. Zaključak o potpisivanju Aneksa broj 2 Ugovora o darovanju, odnosno Sporazuma kojim ugovorne strane 
(Općina Rugvica i DVD Savski Nart) međusobno reguliraju prava i obveze vezano uz korištenje prostorija 
građevinskog objekta izgrađenog na z.k.č.br. 928 u k.o. Okunšćak, 
9. Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 
283/1, k.o. Rugvica),  
10. Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) 
radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 283/1, k.o. Rugvica),  
11. Zaključak o organizaciji manifestacije povodom Dana Općine Rugvica,  
12. Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za pripremu obilježavanja dana 2 Općine, dodjelu nagrada za 
osobiti razvoj ili doprinos promociji Općine Rugvica, te dodjelu nagrada najuspješnijem studentu-apsolventu, 
maturantu i učeniku generacije OŠ Rugvica,  
13.Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Rugvica,  
14.Odluka o kriterijima za ocjenjivanje službenika i namještenika i način provođenja ocjenjivanja službenika i 
namještenika Općine Rugvica. Predloženi dnevni red prihvaća se jednoglasno sa 11 glasova “za”.

Ad. 1. ZAKLJUČAK: Verificira se zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća održane 12.06.2023. godine. 
Ad. 2. U diskusiji (točka Pitanja i prijedlozi – bez donošenja zaključka) sudjeluju: g. Mato Čičak, g. Nenad 
Jakšić, g. Željko Vojković, g. Ivica Gavran i g. Emil Majstorović.  
Ad. 3. U diskusiji sudjeluju: g. Nenad Jakšić i g. Mato Čičak 
Donosi se ODLUKA : o davanju suglasnosti na Prijedlog VI. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem 
ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica. 
Ad. 4. U diskusiji sudjeluju: gđa. Marija Tipurić, g. Mato Čičak, g. Ivica Legin,g Tomislav Mayer Kralj i g. 
Željko Vojković 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se izvješće o poslovanju RUKOM d.o.o. za vremenski period od 01.01.2022. do 
31.12.2022.god., 
Ad. 5. U diskusiji sudjeluju: gđa.Mirela Čordaš, g. Željko Vojković, g. Emil Majstorović i g. Mato Čičak 
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Donosi se ODLUKA: o donošenju VIII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Rugvica 
Ad. 6. U diskusiji sudjeluju: g. Ilija Ravlić, g. Željko Vojković, g. Ivica Legin, gđa. Ana Baštijanović i g. Mato 
Čičak 

      DONOSI se: III. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025.        
godinu, te 
a) III. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, 
b) II. izmjene Programa javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2023. godinu. 
Ad. 7. U diskusiji sudjeluje: gđa. Marija Čabraja 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se Godišnje izvješće o provedbi „Plana razvoja Općine Rugvica za razdoblje od 2022. 
do 2028. godine“, za 2022. godinu 
Ad. 8. U diskusiji sudjeluju: g. Nenad Jakšić, g. Nenad Jakšić i gđa. Marija Čabraja 
ZAKLJUČAK: o potpisivanju Aneksa broj 2 Ugovora o darovanju, odnosno Sporazuma kojim ugovorne strane 
(Općina Rugvica i DVD Savski Nart) međusobno reguliraju prava i obveze vezano uz korištenje prostorija 
građevinskog objekta izgrađenog na z.k.č.br. 928 u k.o. Okunšćak 
Ad. 9. U diskusiji sudjeluju: g. Nenad Jakšić i g. Ivica Legin 
ZAKLJUČAK: o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever 
(k.č.br. 283/1, k.o. Rugvica) 
Ad. 10. U diskusiji sudjeluju: g. Velimir Krznar i g. Emil Majstorović 
ZAKLJUČAK: o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u  
(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 283/1, k.o. Rugvica) 

     Ad.11.ZAKLJUČAK: o organizaciji manifestacije povodom Dana Općine Rugvica 
Ad.12. U diskusiji sudjeluje: g. Velimir Krznar 
ZAKLJUČAK: o imenovanju članova Povjerenstva za pripremu obilježavanja dana Općine, dodjelu nagrada za 
osobiti razvoj ili doprinos promociji Općine Rugvica, te dodjelu nagrada najuspješnijem studentu-apsolventu, 
maturantu i učeniku generacije OŠ Rugvica 
Ad. 13. U diskusiji sudjeluje: gđa. Marija Čabraja 
Donosi se ODLUKA: o  ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Rugvica 
Ad. 14. U diskusiji sudjeluje: gđa Marija Čabraja 
Donosi se ODLUKA: o kriterijima za ocjenjivanje službenika i namještenika i način provođenja ocjenjivanja 
službenika i namještenika Općine Rugvica. 

18. sjednica Općinskog vijeća općine Rugvica održana 07.09.2023. godine  
DNEVNI  RED  
 

1. Verifikacija zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća održane 26.07.2023. god., 
2. Pitanja i prijedlozi, 
3. Izvješće o poslovanju DUKOM PLIN d.o.o. za vremenski period od 01.01.2022. do 31.12.2022.god., 
4. Godišnje izvješće o realizaciji plana i programa rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica za pedagošku 

godinu 2022./2023., 
5. IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu, 
6. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu, 
7. Odluka o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente za razdoblje rujan-prosinac 

2023. godine, 
8. Odluka o dodjeli nagrada i priznanja povodom obilježavanja dana Općine u 2023. godini, 
9. Odluka o obilježavanju dana Općine Rugvica u 2023. godini, 
10. Odluka o određivanju novčane pomoći djeci predškolske i školske dobi u 2023.godini. 

    
 
Ad. 1. ZAKLJUČAK: Verificira se zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća održane 26.07.2022. godine. 
Ad. 2. U diskusiji (točka Pitanja i prijedlozi – bez donošenja zaključka) sudjeluju: g. Željko Vojković, g. 
Nenad Jakšić, g. Mato Čičak, g. Ivica Gavran, g. Ivica Legin 
Ad. 3. U diskusiji sudjeluju: g. Emil Majstorović, g. Željko Vojković, g. Ivica Gavran, g. Ivica Legin i gđa. 
Mirjana Samođi 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se izvješće o poslovanju DUKOM PLIN d.o.o. za vremenski period od 01.01.2022. 
do 31.12.2022.god. 
Ad. 4. U diskusiji sudjeluju: gđa. Maja Blažević i g. Emil Majstorović 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se Godišnje izvješće o realizaciji plana i programa rada Dječjeg vrtića Medvjedići 
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Rugvica za pedagošku godinu 2022./2023., 
Ad. 5. U diskusiji sudjeluju: g. Ilija Ravlić , g. Željko Vojković i g. Mato Čičak 
Donose se: IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. 
godinu. 
Ad. 6. U diskusiji sudjeluje: g. Ilija Ravlić 

     Donosi se: Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu. 
Ad. 7. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se ODLUKA: o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente za razdoblje rujan-
prosinac 2023. godine. 
Ad. 8. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se ODLUKA: o dodjeli nagrada i priznanja povodom obilježavanja dana Općine u 2023. godini. 
Ad. 9. U diskusiji sudjeluju: g. Nenad Jakšić 
Donosi se ODLUKA: o obilježavanju dana Općine Rugvica u 2023. godini. 
Ad. 10. U diskusiji sudjeluju: g. Nenad Jakšić i g. Mato Čičak 
Donosi se ODLUKA : o određivanju novčane pomoći djeci predškolske i školske dobi u 2023.godini.  
 

 
19. sjednica Općinskog vijeća općine Rugvica održana 07.11.2023. godine  
DNEVNI  RED  
 

1. Verifikacija zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća održane 07.09.2023. god., 
2. Pitanja i prijedlozi, 
3. Odluka o davanju suglasnosti na Prijedlog VII. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 

načinu rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica, 
4. Odluka o poništenju Javnog natječaja za prodaju nekretnine u Radnoj zoni Rugvica-sjever, 
5. Odluka o imenovanju ulice-Jadranska ulica u k.o. Hrušćica, naselje Svibje, 
6. Odluka o raspisivanju javnog poziva za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća i korištenja 

obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama  na području Općine Rugvica u 2023. godini, 
7. Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u naselju Rugvica, 
8. Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u naselju 

Rugvica. 

 
Ad. 1. ZAKLJUČAK: Verificira se zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća održane 07.09.2023. godine. 
Ad. 2. U diskusiji (točka Pitanja i prijedlozi – bez donošenja zaključka) :sudjeluju: gđa. Ivana Jakovljević, 
g. Mato Čičak, gđa. Maja Blažević i g. Tomislav Mayer Kralj 
Ad. 3.U diskusiji sudjeluje : gđa. Maja Blažević 
Donosi se ODLUKA: o davanju suglasnosti na Prijedlog VII. Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem 
ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica.
Ad.4. U diskusiji sudjeluje : g. Nenad Jakšić 
Donosi se ODLUKA: o poništenju Javnog natječaja za prodaju nekretnine u Radnoj zoni Rugvica-sjever. 
Ad.5.U diskusiji sudjeluje: gđa. Ivana Jakovljević 
Donosi se ODLUKA: o imenovanju ulice-Jadranska ulica u k.o. Hrušćica, naselje Svibje.
Ad.6. u diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić, G. Mato Čičak i g. Emil Majstorović 
Donosi se ODLUKA: o raspisivanju javnog poziva za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća i 
korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama na području Općine Rugvica u 2023. godini.

 
Ad.7. u diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić i g. Mato Čičak 
ZAKLJUČAK: o  raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u naselju Rugvica. 
Ad.8. u diskusiji sudjeluje: gđa. Ivana Jakovljević 
ZAKLJUČAK: o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u naselju 
Rugvica.
 

 
20. sjednica Općinskog vijeća općine Rugvica održana 30.11.2023. godine  
DNEVNI  RED  
 
1. Verifikacija zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća održane 07.11.2023. god.,  
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2. Pitanja i prijedlozi,  
3. Odluka o donošenju III. ciljanih izmjena i dopuna UPU Poduzetničke zone Rugvica-sjever  
4. Izvješće Vatrogasne zajednice Općine Rugvica, za vremenski period od 01.01.2022. do31.12.2022. god.  
5. V. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025.god.,  
a) IV. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. god.,  
b) III. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2023. god.,  
6. Proračun Općine Rugvica za 2024. godinu s projekcijama za 2025., i 2026., godinu,  
2 a) Odluka o izvršenju proračuna Općine Rugvica za 2024. godinu,  
b) Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024.godinu,  
c) Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu,  
d) Program javnih potreba u kulturi Općine Rugvica u 2024. godini,  
e) Program javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Rugvica u 2024. godini,  
f) Program javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2024. godini,  
g) Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za 
Općinu Rugvica u 2024. godini,  
7. Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever,  
8. Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u(poduzetničkoj) 
radnoj zoni Rugvica-sjever,  
9. Zaključak o isplati božićnice umirovljenicima, korisnicima zajamčene minimalne naknade za starije osobe u 
2023.g. 
 
 
 
Ad. 1. ZAKLJUČAK: Verificira se zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća održane 07.11.2023. godine. 
Ad.2.U diskusiji(točka Pitanja i prijedlozi – bez donošenja zaključka) sudjeluju: g. Emil Majstorović, g. 
Ivica Gavran i g. Mato Čičak 
Ad.3. U diskusiji sudjeluju: gđa. Terezija Mirković Berković i gđa. Ilma Begović 
Donosi se ODLUKA: o donošenju III. ciljanih izmjena i dopuna UPU Poduzetničke zone Rugvica-sjever 
Ad.4. U diskusiji sudjeluje : g. Nenad Jakšić, G. Mato Čičak, g. Dražen Vlahović, gđa. Ivana Jakovljević, g. 
Tomislav Mayer Kralj i g. Emil Majstorović 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se Izvješće Vatrogasne zajednice Općine Rugvica, za vremenski period od 
01.01.2022. do 31.12.2022. god. 
Ad.5. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić, gđa. Paula Josipović i g. Mato Čičak 
Donosi se: V. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. god., 
 a)IV. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za  2023. god., 
 b)III. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2023. god. 
Ad.6. U diskusiji sudjeluje: gđa.Paula Josipović i g. Mato Čičak 
Donosi se: Proračun Općine Rugvica za 2024. godinu s projekcijama za 2025., i 2026., godinu, 
 a) Odluka o izvršenju proračuna Općine Rugvica za 2024. godinu, 
 b) Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024.godinu, 
 c) Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu, 
 d) Program javnih potreba u kulturi Općine Rugvica u 2024. godini, 
 e) Program javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Rugvica u 2024. godini, 
 f) Program javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2024. godini, 
 g) Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske  za Općinu Rugvica u 2024. godini 
Ad.7. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: o  raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica- sjever. 
 
Ad. 8.u diskusiji sudjeluje: gđa. Ivana Jakovljević 
ZAKLJUČAK: o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u  
(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever. 
Ad.9. U diskusiji sudjeluju: g. Mato Čičak i g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: o isplati božićnice umirovljenicima, korisnicima zajamčene minimalne naknade, korisnicima 
nacionalne naknade za starije osobe u 2023. godini 
 

21. sjednica Općinskog vijeća općine Rugvica održana 21.12.2023. godine 
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 DNEVNI  RED  
 

1. Verifikacija zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća održane 30.11.2023. god.,  
2. Pitanja i prijedlozi,  
3. Izvješće Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o., za vremenski period od 01.01.2022. do 
31.12.2022.god.,  
4. Izvješće Gradskog društva Crveni križ Dugo Selo, za vremenski period od 01.01.2022.do 
31.12.2022.god.,  
5. Izvješće Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, za vremenski period od 01.01.2022. do 31.12.2022.god.,  
6. Izvješće Zajednice sportskih udruga Općine Rugvica, za vremenski period od 01.01.2022. do 
31.12.2022.god.,  
7. Odluka o lokalnim porezima Općine Rugvica,  
8. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste- javnog dobra u općoj uporabi,  
9. Zaključak o jednokratnoj novčanoj pomoći za novorođeno dijete u 2024. godini,  
10. Zaključak o novčanoj pomoći studentima u 2024. godini,  
11.Odluka o sufinanciranju logopedskih tretmana djece predškolske i školske dobi s prebivalištem na 
području Općine Rugvica u 2024. godini,  
12.Odluka o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente, 2  
13. Zaključak o novčanoj pomoći učenicima srednjih škola i visokoškolskih ustanova koji istovremeno 
pohađaju i nastavu osnovnoškolskog i srednjoškolskog glazbenog obrazovanja,  
14.Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i općinskih 
vijećnika izabranih s liste grupe birača za razdoblje 01.siječnja 2024.godine do 31.prosinca 2024.godine,  
15. Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever 
(k.č.br. 483, k.o. Rugvica),  
16. Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u 
(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 483, k.o. Rugvica),  
17. Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever 
(k.č.br. 484, k.o. Rugvica),  
18. Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u 
(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 484, k.o. Rugvica),  
19.Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Rugvica u 2023. godini,  
20. Godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Rugvica za 2024. godinu,  
21.Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Općine Rugvica za 
2024. godinu,  
22. Plan upravljanja i raspolaganja imovinom Općine Rugvica za 2024. godinu,  
23. Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Rugvica u 2024.godini,  
24.Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija na području Općine Rugvica (2024.-2026.g.),  
25.Odluka o prodaji nekretnine u naselju Rugvica HRVATSKOM KINOLOŠKOM SAVEZU. 

 
 
Ad. 1. ZAKLJUČAK: Verificira se zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća održane 30.11.2023. godine. 
Ad.2. U diskusiji(točka Pitanja i prijedlozi – bez donošenja zaključka) sudjeluje: g. Velimir Krznar 
Ad.3. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Babić, g. Emil Majstorović, g. Tomislav Mayer Kralj i g. Mato Čičak 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se izvješće Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o., za vremenski period 
od 01.01.2022. do 31.12.2022.god., 
Ad.4. U diskusiji sudjeluje: gđa. Gordana Kocaj i g. Tomislav Mayer Kralj 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se Izvješće Gradskog društva Crveni križ Dugo Selo, za vremenski period od 
01.01.2022.do 31.12.2022.god. 

 
Ad.5. U diskusiji sudjeluje: g. Emil Majstorović, g. Nenad Haleuš, g. Mato Čičak i g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: Prihvaća se Izvješće Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, za vremenski period od 01.01.2022. 
do 31.12.2022.god. 
Ad.6. U diskusiji sudjeluje: gđa. Mirjana Kirin i gđa. Violeta Molnar 
ZAKLJUČAK : Prihvaća se Izvješće Zajednice sportskih udruga Općine Rugvica, za vremenski period od 
01.01.2022. do 31.12.2022.god. 
Ad.7.U diskusiji sudjeluje: g. Mato Čičak 
Donosi se ODLUKA: o lokalnim porezima Općine Rugvica. 
Ad.8. U diskusiji sudjeluje: gđa. Slavica Kalaica 
Donosi se ODLUKA: o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi. 
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Ad.9. U diskusiji sudjeluju: g. Nenad Jakšić i g. Mato Čičak  
ZAKLJUČAK: o jednokratnoj novčanoj pomoći za novorođeno dijete u 2024. godini. 
Ad.10.U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: o novčanoj pomoći studentima u 2024. godini. 
Ad.11. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se ODLUKA : o sufinanciranju logopedskih tretmana djece predškolske i školske dobi s   prebivalištem 
na području Općine Rugvica u 2024. godini. 
Ad.12. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se ODLUKA: o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente. 
Ad.13. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: o novčanoj pomoći učenicima srednjih škola i visokoškolskih ustanova koji istovremeno 
pohađaju i nastavu osnovnoškolskog  i srednjoškolskog glazbenog obrazovanja. 
Ad.14. U diskusiji sudjeluje : g. Nenad Jakšić 
Donosi se ODLUKA: o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka  i 
općinskih vijećnika izabranih s liste grupe birača za razdoblje 01.siječnja 2024.godine do 31.prosinca 
2024.godine. 
Ad.15. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u  (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever 
(k.č.br. 483, k.o. Rugvica). 
Ad.16.U diskusiji sudjeluje: gđa. Ivana Jakovljević 
ZAKLJUČAK: o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u  
(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 483, k.o. Rugvica). 
Ad.17.U diskusiji sudjeluje : g. Nenad Jakšić 
ZAKLJUČAK: o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u  (poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever 
(k.č.br. 484, k.o. Rugvica). 
Ad.18.U diskusiji sudjeluje: gđa. Ivana Jakovljević 
ZAKLJUČAK: o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu natječaja za prodaju zemljišta u 
(poduzetničkoj) radnoj zoni Rugvica-sjever (k.č.br. 484, k.o. Rugvica). 
Ad.19.U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se: Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Rugvica u 2023. godini. 
Ad.20.U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se : Godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Rugvica za 2024. godinu. 
Ad.21.U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se ODLUKA: o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Općine 
Rugvica za 2024. godinu. 
Ad.22. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se : Plan upravljanja i raspolaganja imovinom Općine Rugvica za 2024. godinu. 
Ad.23. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se : Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Rugvica u 2024.godini. 
Ad.24. U diskusiji sudjeluje: g. Nenad Jakšić 
Donosi se : Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija na području Općine Rugvica (2024.-2026.g.). 
Ad.25. U diskusiji sudjeluje : g. Nenad Jakšić i g. Mato Čičak 
Donosi se ODLUKA: o prodaji nekretnine u naselju Rugvica HRVATSKOM KINOLOŠKOM SAVEZU. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Izvješće o nazočnosti sjednicama Općinskog vijeća u 2023. godini 
           
           

NENAD JAKŠIĆ
EMIL MAJSTOROVIĆ
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TEA KOLČIĆ
IPOVIĆ

ILIJA RAVLIĆ

IVANA JAKOVLJEVIĆ

ŽELJKO VOJKOVIĆ
RUŽA MILETIĆ

OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić
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TEA KOLČIĆ
IPOVIĆ

ILIJA RAVLIĆ

IVANA JAKOVLJEVIĆ

ŽELJKO VOJKOVIĆ
RUŽA MILETIĆ

OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

Temeljem članka 30. stavka 2. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu („Narodne Novine“ broj 68/18, 110/18, 

32/20) i članka 22. Statuta Općine Rugvica („Službeni glasnik“ 
Općine Rugvica broj 3/18 i 2/21) Općinsko vijeće Općine Rugvica na 
svojoj 25. sjednici održanoj 29.05.2024. godine, donosi 

Z A K LJ U Č A K
o davanju prethodne suglasnosti na Opće 

uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja 
dimnjačarskih poslova

I.	 Daje se prethodna suglasnost na Opće uvjete isporuke 
komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova u predloženom 
tekstu, koje je isporučitelj usluge MIVEGRA d.o.o., Predavceva 12, 
Ivanić-Grad, OIB:60221514351, utvrdilo 06.05.2024. godine.

II.	 Opći uvjeti iz točke 1. ovog Zaključka su u privitku ovog 
Zaključka i njegov su sastavni dio.

                                                        
III.	 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u 

„Službenom glasniku    Općine Rugvica“.

KLASA: 363-01/24-01/08
UR.BROJ: 238-26-24-1
Rugvica, 29.05.2024.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu (''Narodne novine'', broj 68/18, 110/18-Odluka 
Ustavnog suda Republike Hrvatske, 32/20), MIVEGRA d.o.o., 
Predavceva 12, Ivanić-Grad, kao isporučitelj komunalne usluge 
obavljanja dimnjačarskih poslova na području Općine Rugvica, uz 
prethodnu suglasnost Općinskog vijeća Općine Rugvica, KLASA: 
363-01/24-01/08, URBROJ: 238-26-24-1, od 29.05. 2024. godine,  
donosi

O P Ć E   U V J E T E
ISPORUKE KOMUNALNE USLUGE OBAVLJANJA 

DIMNJAČARSKIH POSLOVA

I. OPĆE ODREDBE
Članak 1.

Ovim Općim uvjetima isporuke komunalne usluge obavljanja 
dimnjačarskih poslova uređuju se uvjeti pružanja odnosno korište-
nja komunalne usluge, međusobna prava i obveze isporučitelja i 

korisnika komunalne usluge, način mjerenja, obračuna i plaćanja 
isporučene komunalne usluge.

Članak 2.
Određivanje pojmova iz ovih Općih uvjeta:
a)	 Isporučitelj komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslo-

va je MIVEGRA d.o.o., Predvaceva 12, Ivanić-Grad (u daljnjem tek-
stu: Isporučitelj),

b)	 Korisnik usluga obavljanja dimnjačarskih poslova je fizička ili 
pravna osoba, vlasnik stambenog, poslovnog ili drugog objekata (u 
daljnjem tekstu: Korisnik).

c)	 Dimnjačarski poslovi su poslovi koji obuhvaćaju čišćenje i kon-
trolu dimnjaka, dimovoda, dimovodnih objekata i uređaja za loženje.

d)	 Naknada za obavljene dimnjačarske poslove je naknada koju 
utvrđuje Isporučitelj u cjeniku usluga, a koji mora biti dostupan kori-
snicima.

e)	 Sezona grijanja je vrijeme kada se svakodnevno koriste dim-
njaci, a traje od 1. listopada do 31. svibnja.

f)	 Redovno čišćenje i kontrola je provjera stanja ispravnosti, 
mjerenje i čišćenje dimovodnih objekata i priključenih uređaja u 
rokovima utvrđenim godišnjim planom;

g)	 Izvanredno čišćenje i kontrola dimovodnih objekata i priključe-
nih uređaja za loženje je provjera stanja ispravnosti i čišćenje istih po 
zahtjevu nadležnih inspekcija, vlasnika, korisnika, distributera plina 
izvan rokova utvrđenih godišnjim planom.

II. UVJETI PRUŽANJA ODNOSNO KORIŠTENJA KOMUNALNE 
USLUGE

Članak 3. 
Isporučitelj komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 

dužan je obavljati dimnjačarske poslove tijekom cijele godine na 
cijelom području Općine Rugvica.

Članak 4.
Korisnik je dužan koristiti usluge Isporučitelja putem ovlaštenog 

dimnjačara u skladu s utvrđenim minimalnim rokovima čišćenja i kon-
trole dimnjaka, dimovoda, dimovodnih objekata i uređaja za loženje

Članak 5.
Minimalni rokovi kontrole i čišćenja dimnjaka, dimovoda, dimovod-

nih objekata i uređaja za loženje na dimnjačarskom području Općine 
Rugvica utvrđuju se kako slijedi:

- Kotlovska postrojenja, sustav dobave zraka za loženje i  pripa-
dajući dimovodni objekti kontroliraju se i čiste sukladno projektnoj 
dokumentaciji i uputama proizvođača opreme. U slučaju da projek-
tnom dokumentacijom nije naveden rok za obavljanje dimjačarskih 
poslova ili projektna dokumentacija ne postoji, dimnjačarski poslovi 
će se obavljati sukladno rokovima iz ove Odluke.

I.13.
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-	 Kotlovska postrojenja, sustav dobave zraka i pripadajući dimo-
vodni objekti koji upotrebljavaju plinsko gorivo što se koriste samo 
za grijanje - kontroliraju se jednom godišnje, a ako se koriste i za 
pripremu potrošne tople vode - kontroliraju se dva puta godišnje te 
se čiste po potrebi.

-	 Kotlovska postrojenja, sustav dobave zraka i pripadajući dimo-
vodni objekti koji upotrebljavaju kruto i tekuće gorivo što se koriste 
samo za grijanje - kontroliraju se dva puta godišnje, a ako se koriste 
i za pripremu potrošne tople vode - kontroliraju se tri puta godišnje te 
čiste obavezno jednom godišnje, a po potrebi i češće.

-	 Atmosferski uređaji za loženje, sustav dobave zraka i pripadaju-
ći dimovodni objekti koji upotrebljavaju plinsko gorivo, kontroliraju se 
jednom godišnje, a čiste po potrebi.

-	 Atmosferski uređaji za loženje, sustav dobave zraka i pripa-
dajući dimovodni objekti koji upotrebljavaju kruto i tekuće gorivo, 
kontroliraju se dva puta godišnje, te čiste obvezno jednom godišnje, 
a po potrebi i češće.

-	 Uređaji za loženje sa spojenim zatvorenim ložištima, sustav 
dobave zraka i pripadajući zrako/dimovodni objekti koji upotrebljavaju 
plinsko gorivo i pelete, kontroliraju se i po potrebi čiste jednom godiš-
nje.

-	 Dimnjaci koji se ne koriste kontroliraju se jednom u pet godina.
-	 Kontrola rada uređaja za loženje krutih, tekućih i plinovitih gori-

va provodi se po potrebi uz suglasnost ili na zahtjev korisnika usluge 
kontrolnim mjerenjem analizatorom dimnih plinova radi zaštite zraka 
od onečišćenja i zaštite od požara.

Članak 6.
Nadzor na isporukom komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih 

poslova, te pridržavanja ovih Općih uvjeta obavlja komunalno redar-
stvo Općine Rugvica.

III. MEĐUSOBNA PRAVA I OBVEZE ISPORUČITELJA I KORI-
SNIKA KOMUNALNE USLUGE OBAVLJANJA DIMNJAČARSKIH 
POSLOVA

Članak 7.
Korisnik je dužan omogućiti redovitu kontrolu i čišćenje dimo-

vodnih objekata i uređaja za loženje, a osobito omogućiti pristup 
vratašcima za kontrolu i čišćenje koja moraju biti osposobljena da 
se mogu otvarati.

Korisnik je dužan na dimnjačarev zahtjev dati na uvid dokumen-
taciju o broju i vrsti uređaja za loženje sa sustavom dobave zraka 
i dimovodnih objekata ako takva dokumentacija postoji ili ga obavi-
jestiti o broju i vrsti uređaja za loženje sa sustavom dobave zraka i 
dimovodnih objekata u sezoni loženja te mu omogućiti pristup sva-
kom uređaju za loženje i dimovodnom objektu.

Članak 8.
Isporučitelj će izraditi godišnji plan kontrole i čišćenja dimovodnih 

objekata i uređaja za loženje.
Isporučitelj obavlja komunalnu uslugu obavljanja dimnjačarskih 

poslova sukladno planu iz stavka 1.. U slučaju neposredne opasnosti 
za zdravlje, život i imovinu, korisnici mogu zatražiti obavljanje komu-
nalne usluge neovisno o planu iz stavka 1..

Obavijest o dolasku u višestambene zgrade ovlašteni je dimnjačar 
dužan istaknuti na oglasnim pločama i drugim mjestima primjerenim 
za oglašavanje, najmanje 5 dana prije dolaska.

Prilikom obilaska dimnjačarskog područja, ovlašteni je dimnjačar 
obvezan u svakom objektu obaviti komunalnu uslugu obavljanja dim-
njačarskih poslova ili ostaviti obavijest o namjeri obavljanja iste na 
kojoj se nalaze upute korisniku kako bi se izvršila komunalna usluga.

Članak 9.
Korisnik ima pravo od Isporučitelja tražiti ponavljanje izvršenja 

usluge ako usluga nije izvršena u skladu s ovim Općim uvjetima.

Članak 10.
Prilikom pružanja komunalne usluge ovlašteni je dimnjačar dužan 

voditi brigu i čistoći prostorije korisnika usluge.

Članak 11.
Ako isporučitelj usluge utvrdi da je onemogućena redovita kontro-

la i čišćenje ili da na dimovodnim objektima i uređajima za loženje 
postoje nedostaci koji nisu neposredno opasni za zdravlje, život 
i imovinu, pisano će upozoriti korisnika usluga na nemogućnost 

kontrole i čišćenja ili druge utvrđene nedostatke i pozvati ih da iste 
otklone u roku koji ne može biti duži od 60 dana.

Ukoliko se nedostaci iz stavka 1. ovog članka ne otklone u ostav-
ljenom roku ili se isti nedostatak ponovo utvrdi kod sljedeće kontrole i 
čišćenja dimovodnih objekata i uređaja za loženje, isporučitelj usluge 
o tome će obavijestiti komunalno redarstvo i inspekciju zaštite od 
požara. 

Članak 12.
Ako ovlašteni dimnjačar utvrdi da na dimovodnim objektima i 

uređajima za loženje postoje nedostaci opasni za zdravlje, život i 
imovinu, dužan je bez odgode, pisano upozoriti korisnika usluga da 
iste otkloni u primjerenom roku.

Ovisno o utvrđenim nedostacima ovlašteni dimnjačar će pisano 
obavijestiti ministarstvo nadležno za unutarnje poslove ili građevin-
sku inspekciju ili distributera plina i nadležni Upravni odjel.

Korisnik usluga dužan je u ostavljenom roku otkloniti nedostatke i 
o tome obavijestiti nadležno tijelo iz prethodnog stavka ovog članka 
i nadležni Upravni odjel. U suprotnome, smatrat će se da nedostaci 
nisu otklonjeni.

Iznimno, u hitnim slučajevima kada je ugrožen život, zdravlje i imo-
vina, ovlašteni dimnjačar dužan je odmah upozoriti ugrožene stanare 
zgrade i istovremeno obavijestiti ministarstvo nadležno za unutarnje 
poslove, nadležni Upravni odjel te distributera plina ako se radi o 
plinskom sustavu dimovodnog objekta i uređaja za loženje.  

Članak 13.
Isporučitelj je dužan na zahtjev korisnika izvršiti pregled dimnjaka, 

dimovoda, dimovodnih objekata i uređaja za loženje te na osnovu pri-
kupljenih podataka izdati dimnjačarski stručni nalaz kojim potvrđuje 
ispravnost te usklađenost dimovoda i uređaja za loženje.

Isporučitelj izdaje dimnjačarski stručni nalaz za mogućnost priklju-
čenja ložišta na novi ili postojeći dimnjak.

IV. NAČIN OBRAČUNA I PLAĆANJA ISPORUČENE KOMUNAL-
NE USLUGE

Članak 14.
Za obavljene dimnjačarske poslove Isporučitelj naplaćuje nakna-

du od Korisnika sukladno cjeniku usluga na koji je načelnik Općine 
Rugvica dao prethodnu suglasnost.

Cjenik usluga mora biti javno dostupan korisnicima usluga i ista-
knut na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Isporučitelja.

Članak 15.
Isporučitelj usluge dužan je za obavljene dimnjačarske poslove 

izdati račun.
Uz račun dimnjačar je dužan priložiti specifikaciju obavljenih rado-

va sukladno cjeniku dimnjačarskih poslova koju ovjerava ovlašteni 
dimnjačar i korisnik usluge.

Naknadu iz stavka 1. ovog članka plaća korisnik usluge, a u slu-
čaju neplaćanja obavljene usluge, Isporučitelj će korisniku uputiti 
opomenu.

Ako korisnik i nakon primljene opomene ne plati uslugu, Isporuči-
telj je ovlašten pokrenuti postupak prisilne naplate iste.

Članak 16.
Korisnik usluge može podnijeti prigovor Isporučitelju ako nije zado-

voljan pruženom uslugom.
Članak 17.

Na ono što nije uređeno ovim Općim uvjetima primjenjuju se 
odredbe Zakona o obveznim odnosima, Zakona o zaštiti potrošača i 
ostalih pozitivnih propisa Republike Hrvatske.

Članak 18.
Ovi Opći uvjeti objavit će se u Službenom glasniku Općine Rugvi-

ca, web stranici Općine Rugvica te na oglasnoj ploči i web stranici 
Isporučitelja komunalne usluge.

Članak 19.
Ovi Opći uvjeti stupaju na snagu osmog dana od dana objave u 

Službenom glasniku Općine Rugvica.
   
Zagreb, svibanj 2024. god.

MIVEGRA d.o.o.
Direktor

Mario Iveković
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Općinsko vijeće Općine Rugvica na svojoj 25. sjednici 
održanoj 29.05.2024. godine temeljem članka 22. 

Statuta Općine Rugvica ("Službeni glasnik Općine Rugvica" broj 
3/18 i 2/21) donijelo je

O D L U K U
o izmjeni Odluke

o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike 
srednjih škola i studente

I.
U Odluci o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednji 

škola i studente („Službeni glasnik Općine Rugvica“ broj 8/23), 
članak II. mijenja se u cijelosti, te sada glasi:

„Općina Rugvica će pored visine sufinanciranja prijevoza iz 
točke I. ove Odluke, sufinancirati u fiksnom mjesečnom iznosu od 
11.000,00 Eura u razdoblju lipanj– srpanj 2024.godine : 

-sve učenike srednjih škola iz članka I. ove Odluke, što predstavlja 
razliku do ukupne cijene karata uz dio koji sufinancira država i 
županija

-sve studente iz članka I. ove Odluke, što predstavlja razliku do 
ukupne cijene karata.“

II.
Ostale odredbe Odluke o sufinanciranju mjesečnih karata za 

učenike srednji škola i studente („Službeni glasnik Općine Rugvica“ 
broj 8/23) ostaju nepromijenjene.

III.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u 

„Službenom glasniku Općine Rugvica“. 
                                                                                       
KLASA: 402-04/24-01/28
URBROJ: 238-26-24-1
Rugvica, 29.05.2024.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić

Na temelju članka 21. Zakona o zaštiti prijavitelja 
nepravilnosti (,,Narodne novine“, broj 46/22) članka 22. 

Statuta Općine Rugvica („Službeni glasnik Općine Rugvica“, broj 
3/18, 2/21) Općinsko vijeće Općine Rugvica na svojoj  25. sjednici 
održanoj dana 29.05.2024. godine donosi

PRAVILNIK 
O POSTUPKU UNUTARNJEG PRIJAVLJIVANJA 

NEPRAVILNOSTI
I POSTUPKU IMENOVANJA POVJERLJIVE 

OSOBE I NJEZINA ZAMJENIKA

Članak l.
Ovim Pravilnikom uređuje se postupak unutarnjeg prijavljivanja 

nepravilnosti u Općini Rugvica (u daljnjem tekstu: Općina), prava 
osoba u postupku prijavljivanja, obveze Općine u vezi s prijavom 
nepravilnosti te postupak imenovanja povjerljive osobe za zaprimanje 
prijava nepravilnosti i njenog zamjenika.

Članak 2.
Izrazi u ovom Pravilniku koji imaju rodno značenje odnose se 

jednako na muški i ženski rod.

Članak 3.
U ovome Pravilniku pojedini pojmovi imaju sljedeće značenje:
1.	nepravilnost su radnje ili propusti koji su protupravni i odnose 

se na područje primjene i propise navedene u članku 4. Zakona o 
zaštiti prijavitelja nepravilnosti, ili su u suprotnosti s ciljem ili svrhom 
tih propisa

2.	informacije o nepravilnostima su informacije, uključujući oprav-
dane sumnje, o stvarnim ili mogućim nepravilnostima koje su se 
dogodile ili su vrlo izgledne u organizaciji u kojoj prijavitelj radi ili je 

radio ili neposredno treba ili je trebao započeti raditi ili u drugoj orga-
nizaciji s kojom je prijavitelj u kontaktu ili s kojom je bio u kontaktu u 
radnom okruženju, te o pokušajima prikrivanja takvih nepravilnosti

3.	 prijavitelj nepravilnosti je fizička osoba koja prijavljuje ili 
javno razotkriva nepravilnosti o kojima je saznala u svom radnom 
okruženju

4.	 prijava ili prijaviti je usmeno ili pisano prenošenje informacija o 
nepravilnostima

5.	 radno okruženje su profesionalne aktivnosti u Općini u okviru 
kojih, neovisno o prirodi tih aktivnosti, osobe stječu informacije o 
nepravilnostima i u okviru kojih bi te osobe mogle doživjeti osvetu 
ako prijave takve nepravilnosti, uključivši situaciju kada je aktivnost 
u međuvremenu prestala ili neposredno treba ili je trebala započeti.

Takve aktivnosti posebno uključuju:
a)	 osobe u radnom odnosu
b)	 osobe koje na bilo koji način sudjeluju u djelatnostima Općine 

(rad izvan radnog odnosa, volontiranje, obavljanje dužnosti, ugovore 
o djelu, studentske poslove, sudjelovanje u postupcima zapošljavanja 
u svojstvu kandidata, kao i svako drugo sudjelovanje u djelatnostima 
i poslovima Općine)

6.	 povezane osobe s prijaviteljem nepravilnosti su:
 
a)	 pomagači prijavitelja nepravilnost
b)	 srodnici, kolege i sve druge osobe povezane s prijaviteljem 

nepravilnosti koje bi mogle pretrpjeti osvetu u radnom okruženju
c)	 pravni subjekti u vlasništvu prijavitelja nepravilnosti, za koje 

prijavitelji nepravilnosti rade ili s kojima su prijavitelji na drugi način 
povezani u radnom okruženju

7.	 osveta je svaka izravna ili neizravna radnja ili propust u radnom 
okruženju, uključujući prijetnje osvetom i pokušaje osvete, potaknuta 
unutarnjim prijavljivanjem ili javnim razotkrivanjem, a uzrokuje ili 
može uzrokovati neopravdanu štetu prijavitelju

8.	 povjerljiva osoba je fizička osoba zaposlena u Općini ili treća 
fizička osoba imenovana od strane Općine radi zaprimanja prijava 
nepravilnosti, komunikacije s prijaviteljem i vođenja postupka zaštite 
u vezi s prijavom nepravilnosti

9.	 prijavljena osoba je tijelo javne vlasti, fizička ili pravna osoba 
koja je u prijavi ili pri javnom razotkrivanju nepravilnosti navedena 
kao odgovorna za počinjenje nepravilnosti ili s njom povezana osoba

10.	daljnje postupanje je svaka radnja koju je primatelj prijave 
nadležan za ispitivanje nepravilnosti po sadržaju prijave nepravilnosti 
poduzeo radi procjene točnosti navoda iz prijave i, prema potrebi, 
rješavanja prijavljene nepravilnosti

11.	povratna informacija je pružanje informacija prijaviteljima u 
vezi s predviđenim ili poduzetim daljnjim postupanjima te o razlozima 
za takvo daljnje postupanje

12.	pomagač prijavitelju nepravilnosti je fizička osoba koja pomaže 
prijavitelju nepravilnosti u postupku prijavljivanja u radnom okruženju.

Članak 4.
(1)	 Općina ne smije sprječavati ili pokušati sprječavati prijavljivanje 

nepravilnosti, ni pokretati zlonamjerne postupke protiv prijavitelja 
nepravilnosti, povezanih osoba te povjerljive osobe i njezina 
zamjenika.

(2)	 Općina se ne smije osvećivati, pokušavati osvećivati ili prijetiti 
osvetom prijavitelju nepravilnosti, povezanim osobama te povjerljivoj 
osobi i njezinu zamjeniku zbog prijavljivanja nepravilnosti odnosno 
javnog razotkrivanja.

(3)	 Osvetom iz članka 3. točke 7. ovoga Pravilnika osobito se 
smatraju postupci:

a)	 privremenog udaljavanja, otkaza, razrješenja ili jednakovrijednih 
mjera

b)	 degradiranja ili uskraćivanja mogućnosti za napredovanje
c)	 uskraćivanja mogućnosti za osposobljavanje
d)	 negativne ocjene rada ili preporuke za zapošljavanje
e)	 nametanja ili određivanja stegovne mjere, prijekora ili druge 

sankcije, uključujući financijsku sankciju
f)	 prisile, zastrašivanja, uznemiravanja ili izoliranja
g)	 diskriminacije, stavljanja u nepovoljni položaj ili nepravednog 

tretmana
h)	 upućivanja na psihijatrijske ili liječničke procjene
i)	 druge primjenjive osvete iz Zakona o zaštiti prijavitelja 

nepravilnosti.

I.14.

I.15.
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(4)	 Odredbe općeg ili pojedinačnog akta Općine te pravnog 
posla kojima se propisuje zabrana prijavljivanja nepravilnosti ili se 
Općina osvećuje prijavitelju nepravilnosti ili povezanoj osobi zbog 
prijavljivanja nepravilnosti ili javnog razotkrivanja nemaju pravni 
učinak.

 
Članak 5.

(1)	 Ako osobe iz radnog okruženja iz točke 5. članka 3. ovoga 
Pravilnika prijave informacije o nepravilnostima ili javno razotkriju 
informacije u skladu sa Zakonom o zaštiti prijavitelja nepravilnosti 
i ovim Pravilnikom, ne smatra se da su prekršile bilo kakvo 
ograničenje u vezi s otkrivanjem informacija te ni na koji način ne 
snose odgovornost u pogledu takve prijave ili javnog razotkrivanja 
pod uvjetom da su imale opravdan razlog vjerovati da su prijava 
ili javno razotkrivanje tih informacija bili nužni radi razotkrivanja 
nepravilnosti na temelju Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti i 
ovoga Pravilnika.

(2)	 Prijavitelji ne snose odgovornost u pogledu stjecanja prijavljenih 
informacija ili pristupa njima, osim ako takvo stjecanje ili pristup ne 
predstavlja samostalno kazneno djelo, sukladno zakonu.

Članak 6.
(1)	 Prijavitelj nepravilnosti ima pravo na zaštitu identiteta i 

povjerljivosti i drugu zaštitu u skladu sa Zakonom o zaštiti prijavitelja 
nepravilnosti.

(2)	 Povezana osoba ima pravo na zaštitu iz stavka 1. ovoga 
članka ako učini vjerojatnim da je prema njoj počinjena ili pokušana 
osveta, ili joj se prijetilo osvetom zbog povezanosti s prijaviteljem 
nepravilnosti.

(3)	 Povjerljiva osoba te njezin zamjenik imaju pravo na zaštitu 
iz stavka 1. ovoga članka ako učine vjerojatnim da je prema 
njima počinjena ili pokušana osveta, ili im se prijetilo osvetom 
zbog zaprimanja prijave o nepravilnosti odnosno postupanja po 
zaprimljenoj prijavi.

Članak 7.
(1)	 Prijavitelji nepravilnosti ostvaruju pravo na zaštitu predviđenu 

Zakonom o zaštiti prijavitelja nepravilnosti ako su imali opravdan 
razlog vjerovati da su prijavljene ili javno razotkrivene informacije 
o nepravilnostima istinite u trenutku prijave ili razotkrivanja, da su 
te informacije obuhvaćene područjem primjene Zakona o zaštiti 
prijavitelja nepravilnosti te ako su podnijeli prijavu u skladu s 
odredbama Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti i ovoga Pravilnika 
sustavom unutarnjeg ili vanjskog prijavljivanja nepravilnosti ili su 
javno razotkrili nepravilnost.

(2)	 Osobe koje su anonimno prijavile ili javno razotkrile informacije 
o nepravilnostima, a koje ispunjavaju uvjete iz stavka 1. ovoga članka 
i čiji je identitet naknadno utvrđen te trpe osvetu, imaju pravo na 
zaštitu neovisno o tome što su prijavu podnijele anonimno.

Članak 8.
(1)	Identitet prijavitelja, odnosno podaci na osnovi kojih se može 

otkriti njegov identitet te drugi podaci koji su navedeni u prijavi 
nepravilnosti dostupni su isključivo osobama koje su zadužene za 
primanje takvih prijava i njihovu daljnju obradu te isti moraju ostati 
zaštićeni, osim ako prijavitelj nepravilnosti pristane na otkrivanje tih 
podataka.

(2)	Iznimno od stavka 1. ovoga članka, identitet prijavitelja i sve 
ostale informacije iz stavka 1. ovoga članka mogu se otkriti samo 
ako je to nužna i razmjerna obveza koja se nalaže pravom Europske 
unije ili nacionalnim pravom u okviru istraga nacionalnih tijela ili u 
okviru sudskog postupka, među ostalim radi zaštite prava na obranu 
prijavljene osobe.

 
(3)	Otkrivanja izvršena na temelju iznimke predviđene stavkom 2. 

ovoga članka podliježu odgovarajućim zaštitnim mjerama na temelju 
primjenjivih pravila Europske unije i nacionalnog zakonodavstva. 
Osoba ili tijelo koje otkriva identitet prijavitelja obavještava ga prije 
otkrivanja njegova identiteta, osim ako bi se takvom informacijom 
ugrozile povezane istrage ili sudski postupci.

Prilikom obavješćivanja nadležna osoba prijaviteljima šalje pisanu 
obavijest s razlozima za otkrivanje povjerljivih podataka.

(4)	Odredbe stavka 1. ovoga članka koje s odnose na zaštitu 
identiteta prijavitelja primjenjuju se i na zaštitu identiteta prijavljenih 
osoba.

Članak 9.
(1)	 Svaka obrada osobnih podataka u skladu sa Zakonom o zaštiti 

prijavitelja nepravilnosti i ovim Pravilnikom, uključujući razmjenu ili 
prijenos osobnih podataka nadležnim tijelima, obavlja se u skladu s 
relevantnim propisima Europske unije i propisima kojim se regulira 
zaštita osobnih podataka.

(2)	 Osobni podaci koji očito nisu relevantni za postupanje s 
određenom prijavom ne prikupljaju se ili se, ako se slučajno prikupe, 
brišu bez nepotrebne odgode.

Članak 10.
Osoba kojoj prijavitelj nepravilnosti prijavi nepravilnost, pomagač 

prijavitelja nepravilnosti i svaka druga osoba koja sudjeluje u 
postupku po prijavi nepravilnosti dužna je štititi podatke koje sazna iz 
prijave te ih ne smije koristiti ili otkrivati u druge svrhe osim one koje 
su potrebne za ispravno daljnje postupanje.

Članak 11.
(1)	 Postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti započinje 

dostavljanjem prijave povjerljivoj osobi.

(2)	 Prijava nepravilnosti može se podnijeti u pisanom ili usmenom 
obliku. Pisani oblik uključuje svaki oblik komunikacije koji osigurava 
pisani zapis.

(3)	 Prijavu prijavitelj može neposredno podnijeti povjerljivoj osobi 
u pisanom obliku, a može takvu prijavu poslati poštom uz napomenu 
,,Za povjerljivu osobu - ne otvarati" ili dostaviti putem elektroničke 
pošte na adresu navedenu na mrežnim stranicama Općine.

(4)	 Usmeno prijavljivanje moguće je telefonom ili drugim sustavima 
glasovnih poruka te, na zahtjev prijavitelja, fizičkim sastankom u 
razumnom roku.

(5)	 Prijava nepravilnosti podnesena pisanim putem ili usmeno na 
zapisnik mora biti potpisana.

(6)	 Prijava nepravilnosti sadrži podatke o prijavitelju nepravilnosti, 
nazivu poslodavca prijavitelja, podatke o prijavljenoj osobi/osobama 
ili tijelu, informacije o nepravilnostima i opis nepravilnosti koja 
se prijavljuje, datum prijave. Radi lakšeg postupanja prijavitelja 
nepravilnosti, na mrežnim stranicama Općine dostupan je obrazac 
za prijavljivanje koji je sastavni dio ovog Pravilnika (Prilog 1.).

 

Članak 12.
(1)	Povjerljiva osoba u Općini i njen zamjenik prate primjenu zakona 

kojim se uređuje zaštita prijavitelja nepravilnosti te promiče poštivanje 
zakonskih rješenja i zaštitu prijavitelja nepravilnosti, zaprima prijave 
nepravilnosti, provodi postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, 
štiti identitet i zaprimljene podatke prijavitelja nepravilnosti, pruža 
prijavitelju nepravilnosti opće informacije o njegovim pravima i 
postupku, omogućuje uvid u spis predmeta te vodi evidenciju o 
zaprimljenim prijavama.

(2)	Povjerljiva osoba dužna je:
1.	 zaprimiti prijavu nepravilnosti i potvrditi primitak prijave u roku 

od sedam dana od dana primitka
2.	 bez odgode poduzeti radnje iz svoje nadležnosti potrebne za 

zaštitu prijavitelja nepravilnosti
3.	 poduzeti radnje radi ispitivanja nepravilnosti i dostaviti 

prijavitelju povratnu informaciju o prijavi u pravilu u roku od 30 dana, 
ali ne duljem od 90 dana od dana potvrde o primitku prijave ili ako 
potvrda nije poslana prijavitelju, nakon proteka sedam dana od dana 
podnošenja prijave

4.	 bez odgode prijavu o nepravilnosti proslijediti tijelima ovlaštenim 
na postupanje prema sadržaju prijave, ako nepravilnost nije riješena 
s Općinom

5.	 bez odgode pisanim putem obavijestiti prijavitelja nepravilnosti 
o ishodu ispitivanja prijave

6.	 pisanim putem izvijestiti nadležno tijelo za vanjsko prijavljivanje 
nepravilnosti o zaprimljenim prijavama i ishodu postupanja u roku od 
30 dana od dana odlučivanja o prijavi
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7.	 čuvati identitet prijavitelja nepravilnosti i podatke zaprimljene u 
prijavi od neovlaštenog otkrivanja odnosno objave drugim osobama, 
osim ako to nije suprotno posebnom zakonu

8.	 pružiti jasne i lako dostupne informacije o postupcima za 
podnošenje prijave nadležnom tijelu za vanjsko prijavljivanje i, prema 
potrebi, institucijama, tijelima, uredima ili agencijama Europske unije 
nadležnim za postupanje po sadržaju prijave nepravilnosti.

Članak 13.
(1)	 Općina ne smije utjecati ili pokušati utjecati na postupanje 

povjerljive osobe i njezina zamjenika prilikom poduzimanja radnji iz 
njihove nadležnosti potrebnih za zaštitu prijavitelja nepravilnosti.

(2)	 Povjerljiva osoba i njezin zamjenik moraju svoje dužnosti 
obavljati zakonito i savjesno i ne smiju zlouporabiti svoje ovlasti na 
štetu prijavitelja nepravilnosti.

(3)	 Ako je prijavu nepravilnosti u Općini zaprimila osoba koja 
nije nadležna za postupanje po prijavi nepravilnosti, ista ju je dužna 
bez odgode i bez izmjena proslijediti povjerljivoj osobi uz zaštitu 
identiteta prijavitelja nepravilnosti i povjerljivosti podataka iz prijave.

 
Članak 14.

(1)	 Povodom svake zaprimljene prijave nepravilnosti, povjerljiva 
osoba osniva predmet.

(2)	 Spis predmeta po podnesenoj prijavi u Općini sadrži: podatke 
o prijavitelju, opis nepravilnosti i informacije o osobi na koju se 
nepravilnost odnosi, datum primitka prijave, odnosno utvrđivanje 
nepravilnosti i prikupljenu dokumentaciju tijekom postupka. Povjerljiva 
osoba vodi evidenciju predmeta iz koje je vidljiv tijek postupka.

Članak 15.
(1)	 Ako prijava nepravilnosti nema Pravilnikom propisani sadržaj, 

sadržava kakav nedostatak koji onemogućuje postupanje po prijavi 
odnosno ako je prijava nerazumljiva ili nepotpuna, povjerljiva osoba 
obvezna je obavijestiti prijavitelja nepravilnosti o potrebi i načinu 
dopune prijave te odrediti rok u kojem je prijavitelj nepravilnosti 
dužan otkloniti nedostatak, uz upozorenje na pravne posljedice ako 
to u određenom roku ne učini.

(2)	 Ako prijavitelj nepravilnosti ne postupi po pozivu iz stavka 
1. ovoga članka i ako ne otkloni nedostatke u određenom roku, a 
po prijavi se ne može postupiti, povjerljiva osoba će obavijestiti 
prijavitelja nepravilnosti da Općina nije u mogućnosti postupati po 
njegovoj prijavi.

Članak 16.
(1)	 Povjerljiva osoba vodi evidenciju o svakoj zaprimljenoj 

prijavi nepravilnosti, u skladu sa zahtjevima u pogledu povjerljivosti 
predviđenima Zakonom o zaštiti prijavitelja nepravilnosti.

(2)	 Prijave se čuvaju u trajnom obliku sukladno propisima kojim je 
regulirana zaštita i obrada dokumentacije.

(3)	 Ako se za podnošenje prijave upotrebljava telefonski uređaj 
na kojem je moguće napraviti zvučni zapis ili drugi sustav glasovnih 
poruka na kojem je moguće napraviti zvučni zapis, povjerljiva osoba 
ima pravo evidentirati usmenu prijavu, uz suglasnost prijavitelja, na 
jedan od sljedećih načina:

a)	 zvučnim zapisom razgovora u trajnom i dostupnom obliku ili
b)	 potpunim i točnim prijepisom razgovora.
(4)	 Ako se za podnošenje prijave upotrebljava telefonski uređaj 

na kojem nije moguće napraviti zvučni zapis ili drugi sustav glasovnih 
poruka na kojem nije moguće napraviti zvučni zapis, povjerljiva 
osoba ima pravo evidentirati usmenu prijavu u obliku točnog zapisa 
razgovora.

(5)	 Ako osoba zatraži sastanak s povjerljivom osobom u svrhu 
podnošenja prijave u skladu s člankom 11. stavkom 4. ovoga 
Pravilnika, povjerljiva osoba osigurava, uz suglasnost prijavitelja, 
vođenje potpune i točne evidencije sa sastanka u trajnom i dostupnom 
obliku.

(6)	 Povjerljiva osoba ima pravo evidentirati sastanak na jedan od 
sljedećih načina:

a)	 zvučnim zapisom razgovora u trajnom i dostupnom obliku ili
 
b)	 točnim zapisnikom sa sastanka.

(7)	Povjerljiva osoba ponudit će prijavitelju mogućnost provjere 
i ispravka prijepisa poziva iz stavka 3. ovoga članka, zapisnika 
razgovora iz stavka 4. ovoga članka i zapisnika sa sastanka iz stavka 
6. ovoga članka, kao i mogućnost potvrde točnosti potpisom.

Članak 17.
(1)	 Povjerljivu osobu za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti 

Općinski načelnik imenuje na prijedlog najmanje 20 % službenika i 
namještenika zaposlenih u Općini.

(2)	U slučaju iz stavka 1. ovoga članka postupak imenovanja 
povjerljive osobe pokreće se dostavom poziva službenicima i namje-
štenicima Jedinstvenog upravnog odjela.

(3)	U pozivu se naznačuje da svaki službenik i namještenik može 
dostaviti svoj prijedlog povjerljive osobe i njegovog zamjenika. Pozi-
vom se sve službenike i namještenike obavještava da se pisano oči-
tuju u roku od 3 (tri) radna dana i svoje očitovanje dostave nadležnom 
pročelniku.

(4)	Po isteku roka pročelnik će Općinskom načelniku dostaviti sva 
očitovanja službenika i namještenika.

(5)	U slučaju više prijedloga službenika i namještenika iz stavka 
1. ovoga članka, prednost će imati prijedlog koji ima veću podršku 
službenika i namještenika, a u slučaju prijedloga koji imaju jednaku 
podršku službenika i namještenika, prednost će imati prijedlog koji je 
prvi zaprimljen.

(6)	Iznimno od stavka 1. ovoga članka, Općinski načelnik će ime-
novati povjerljivu osobu i njezina zamjenika bez prijedloga najmanje 
20 % službenika i namještenika zaposlenih u Općini ako takav prijed-
log nije dan.

(7)	Povjerljiva osoba i njezin zamjenik moraju dati pisanu sugla-
snost za imenovanje.

Članak 18.
(1)	 Odluku o imenovanju povjerljive osobe i njenog zamjenika u 

roku od 5 (pet) dana od proteka roka za dostavu očitavanja na poziv 
iz članka 17. ovoga Pravilnika donosi Općinski načelnik.

(2)	 Odluka obvezno sadrži podatke o povjerljivoj osobi i njezinom 
zamjeniku (ime i prezime), broj telefona i adresu elektroničke pošte 
na koje se prijave mogu dostaviti, a objavljuje se na mrežnoj stranici 
Općine.

(3)	 Svaka promjena podataka iz stavka 2. ovog članka objavljuje 
se na mrežnim stranicama Općine.

(4)	 Na mrežnim stranicama Općine objavljuju se informacije o 
pravima prijavitelja nepravilnosti te informacije o postupku prijave 
nepravilnosti.

Članak 19.
(1)	 Imenovanu povjerljivu osobu i njezina zamjenika Općinski 

načelnik će razriješiti bez odgađanja na temelju prijedloga najmanje 
20 % službenika i namještenika zaposlenih u Općini.

(2)	 Prestanak dužnosti povjerljive osobe može biti rezultat 
povlačenja pristanka povjerljive osobe, kao i prestanak službe u 
Općini.

(3)	 Općinski načelnik može razriješiti povjerljivu osobu koju je 
sam imenovao i kada postoje drugi opravdani razlozi za prestanak 
obavljanja dužnosti povjerljive osobe.

(4)	 Općinski načelnik će pokrenuti postupak za imenovanje 
povjerljive osobe i njezina zamjenika najkasnije u roku od 30 dana 
od razrješenja povjerljive osobe i njezina zamjenika. Do donošenja 
odluke o imenovanju nove povjerljive osobe, poslove povjerljive 
osobe obavlja njezin zamjenik, osim ako okolnosti upućuju na to da 
je potrebno imenovati treću osobu da privremeno obavlja poslove 
povjerljive osobe.
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Članak 20.
Povjerljiva osoba dužna je i po prestanku obavljanja dužnosti 

povjerljive osobe, pa i nakon prestanka službe u Općini čuvati 
povjerljivost podataka za koje je doznala tijekom obavljanja poslova 
povjerljive osobe. Isto se odnosi i na njezina zamjenika.

Članak 21.
(1)	 Općina čuva podatke zaprimljene u prijavi od neovlaštenog 

otkrivanja osim ako to nije suprotno nacionalnom pravu.

(2)	 Dokumentacija vezana za postupak po prijavama nepravilnosti 
pohranjuje se u prostore za pohranu osigurane od neovlaštenog 
pristupa.

Članak 22.
Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave u 

„Službenom glasniku Općine Rugvica“.

KLASA:041-01/24-01/01
URBROJ:238-26-24-01 
Rugvica, 29.05.2024.god.                                                                                                          

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
NENAD JAKŠIĆ

                       
PRILOG 1.

PRIJAVA NEPRAVILNOSTI U OPĆINI RUGVICA
(sadržaj prijave nepravilnosti iz članka 11. Pravilnika)

Podaci o prijavitelju nepravilnosti (osim ako se prijava ne podnosi 
anonimno):

Podaci o poslodavcu prijavitelja nepravilnosti:

Podaci o osobi/osobama ili tijelu na koje se prijava nepravilnosti 
odnosi:

Informacije o nepravilnostima i opis nepravilnosti koja se prijavljuje:

(mjesto i datum)
 
Potpis prijavitelja:
(osim ako se prijava ne podnosi anonimno)
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BILJEŠKE:


